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TERÖRSÜZ TÜRKİYE: 
SABIR, KARARLILIK VE 

GELECEĞE YATIRIM
Zeynep KARATAŞ

EDİTÖR

ELAZIĞ’DA TRAFİĞE KAYITLI 
ARAÇ SAYISI 175 BİNİ AŞTI 

TÜİK tarafından yayım-
lanan Ekim 2025 dönemi 
taşıt istatistikleri, Türkiye 
genelinde yeni araç kayıtla-
rındaki değişimi ve Elazığ’da-
ki mevcut araç yoğunluğunu 
ayrıntılı şekilde ortaya koydu. 
Verilere göre, Elazığ’da tra-
fiğe kayıtlı araç sayısı Ekim 
ayında 175 bin 744’e yük-
seldi. Böylece kent, bir ön-
ceki ayda kaydedilen 174 bin 
729’a göre bin 15 adetlik bir 
artış göstermiş oldu. 7’DE

AK Parti teşkilatlarının saha performansını 
değerlendirmek ve gelecek döneme dair stra-

tejileri belirlemek amacıyla Ankara’da geniş katılımlı 
bir toplantı gerçekleştirildi. Toplantıya AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı ve Teşkilat Başkanı Ahmet Büyük-
gümüş liderlik ederken, Türkiye genelindeki 81 ilin il 
ve ilçe teşkilat başkanları hazır bulundu.

Düzenlenen toplantıda, partinin saha çalışmaları 
detaylı bir şekilde ele alınırken, yerel yönetimlerle ko-
ordinasyon, vatandaşlarla iletişim ve siyasi hedefler 
doğrultusunda izlenecek yöntemler tartışıldı. 

İL ÖZEL İDARE 2026 BÜTÇESİ ONAYLANDI 
İl Genel Meclisi, 20 günlük görüşme sü-

recinin ardından Elazığ’ın 2026 yılı yatırım 
bütçesini oy birliğiyle kabul etti. Kent mer-
kezi ve kırsal yerleşimleri kapsayan 2 milyar 
850 milyon TL’lik program, altyapı ve hizmet 
yatırımlarında yeni bir dönemin başlangıcı 
olarak değerlendiriliyor. HABERİ 5’TE

Türkiye’de “Terörsüz Türkiye” hedefi doğ-
rultusunda yürütülen sürece ilişkin geliş-
meler dikkat çekiyor. TBMM’de kurulan 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 

Komisyonu’nun üç kişilik heyeti, PKK lideri Abdullah 
Öcalan ile görüşmek üzere İmralı Adası’na gitmeye 
hazırlanıyor.

Heyette AK Parti’den Hüseyin Yayman, MHP’den 
Feti Yıldız ve DEM Parti’den Gülistan Koçyiğit’in yer 
alacağı belirtiliyor. Heyetin adaya hangi gün ulaşaca-
ğı kesinleşmiş olmasa da bazı kaynaklar ziyaretin bu 
hafta içinde gerçekleşebileceğini aktardı. Hazırlıkların 
MİT tarafından koordine edildiği ve heyetin adaya he-
likopterle ulaşmasının planlandığı ifade ediliyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, sürece 
ilişkin değerlendirmesinde, “Komisyonun kararı süre-
ci ilerletecek ve terörün tasfiyesini hızlandıracak bir 
adım olarak görülüyor. Terörsüz Türkiye hedefi doğ-
rultusunda kararlılıkla ilerlemeye devam edeceğiz” 
ifadelerini kullandı.

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğulları ise 
CHP’yi sürece katılmaya çağırdı. Hatimoğulları, “Gö-
rüşmeler devletin yürüttüğü bir süreçtir; çatışan taraf-
ların birbiriyle konuşması kritik önemdedir. CHP’nin 
bu sürece dahil olması gerekir” dedi. CHP ise adaya 
katılmama gerekçesini Anayasa Mahkemesi kararla-
rına uyulmaması ve kayyum uygulamalarının devam 
etmesi olarak açıkladı. SAYFA 2’DE
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Ticaret Bakanlığı, 2025 yılının ocak–ekim dönemine ait denetim 
bilançosunu açıkladı. Bakanlık, Türkiye genelinde 470.037 firma ve 
31.636.141 ürünü denetleyerek, toplam 2.383.710.426 TL idari para ce-
zası uyguladı.

İç Ticaret Genel Müdürlüğü, stokçuluk, fahiş fiyat, otomotiv, emlak, 
kuyum ve haksız ticari uygulamalar gibi alanlarda 101.723 firma ve kişi 
üzerinde denetim yaptı. Bu denetimler sonucunda 5.052 kişiye toplam 
936.328.568 TL ceza uygulandı. Fahiş fiyat denetimlerinde 295,9 milyon 
TL, stokçuluk ve haksız ticari uygulamalarda 290,2 milyon TL, otomotiv 
sektöründe 193,9 milyon TL, emlak sektöründe 88,7 milyon TL, kuyum 
sektöründe 19 milyon TL ve ticari elektronik ileti ile çalışma saatleri dene-
timlerinde 48,7 milyon TL ceza kesildi. SAYFA 3’TE

TİCARET BAKANLIĞI 10 AYDA 470 BİN FİRMAYI 
DENETLEDİ, 2,3 MİLYAR TL CEZA KESTİ

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkan Adayı Ah-
met Ballıca, kent ekonomisinin canlı noktalarından biri 

olan Kuyumcular Çarşısı’nı ziyaret ederek esnafla buluştu. 
Ziyarette çarşıdaki ticari hareketlilik, sektörde yaşanan so-
runlar ve çözüm beklentileri ele alındı.

Esnafın taleplerini dinleyen Ballıca, Elazığ’da ticaretin 
güçlenmesi ve sektörlerin desteklenmesi adına çalışmalara 
önem verdiklerini belirterek, “Şehrimizin ekonomisine değer 
katan tüm esnafımızın yanındayız” mesajını verdi. 2’DE

ELAZIĞ KENT KONSEYİ KADIN MECLİSİ SAHADA

VALİ HATİPOĞLU: ‘‘2025’TE ARKEOLOJİK ÇALIŞ-VALİ HATİPOĞLU: ‘‘2025’TE ARKEOLOJİK ÇALIŞ-
MALARA 20 MİLYON TL KAYNAK AKTARDIK’’MALARA 20 MİLYON TL KAYNAK AKTARDIK’’

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Harput 
Kalesi, Palu Kalesi, Tadım Kalesi ve Salkaya 
köyünde sürdürülen arkeolojik kazılar için bu 
yıl toplam 20 milyon TL kaynak aktardıklarını 
açıkladı. Vali Hatipoğlu, kültürel mirasın ortaya 
çıkarılması ve turizmin geliştirilmesi için çalış-
maların kararlılıkla sürdüğünü belirtti.  5’DE

Selahattin ÇELİK

MHP Elazığ Milletvekili Semih 
IŞIKVER, Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz’ın yazılı olarak cevap-
landırması talebiyle TBMM Başkan-
lığına Soru Önergesi verdi. Işıkver, 
önergede yerel medyanın desteklen-
mesinin önemi üzerinde durarak, sür-
dürülebilirliğin sağlanması için Basın 
İlan Kurumu tarafından ülke genelin-
de uygulanan mevzuatta değişiklik 
talebinde bulundu. SAYFA 4’DE

SEMİH IŞIKVER’DEN YEREL MEDYANIN 
DESTEKLENMESİ İÇİN ÖNERGE ELAZIĞ AK PARTİ TEŞKİLATI SAHA 

ÇALIŞMALARINA HIZ KESMEDEN 
DEVAM EDİYOR 

IŞIKVER, BAKAN BAK VE URALOĞLU 
İLE GÖRÜŞEREK HER İKİ BAKANLIKTAN 

TALEPLERDE BULUNDU 
MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, Gençlik 

ve Spor Bakanı Osman Nuri Bak ve Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu ile görüştü. 
Keban ve Baskil İlçelerinin ihtiyaç duyduğu spor 
kompleksleri için gerekli ödenek ihtiyacı ve Ma-
den İlçesinin yıkılan PTT hizmet binasının yapımı 
hususlarını görüşen Işıkver her iki Bakana des-
tekleri için teşekkür etti. SAYFA 3’TE

11. YARGI PAKETİYLE BİNLERCE HÜKÜMLÜ İÇİN 11. YARGI PAKETİYLE BİNLERCE HÜKÜMLÜ İÇİN 
ERKEN TAHLİYE İMKANIERKEN TAHLİYE İMKANI

Ahmet Ballıca Kuyumcular Çarşısı’nda Esnafın Nabzını Tuttu

BAŞÖĞRETMENİN IŞIĞINDA: ELÂZIĞ’IN 
VE TÜM TÜRKİYE’NİN 
ÖĞRETMENLERİNE…

Başkan Şerifoğulları, Tarihi 
Öğretmenevinde Çalışmaları İnceledi

Elazığ Belediyesi tarafından şehrin kültür ve medeniyetini yaşat-
ma ve geleceğe taşıma hedefi doğrultusunda yürütülen çalışmalar de-
vam ediyor. Şehrin kültürel hafızasında değer katan dört müzeyi şehre 
kazandıran Elazığ Belediyesi, beşinci müzeye ilişkin çalışmalarını da 
tüm hızıyla sürdürüyor. Uzman bir ekip tarafından yürütülen çalışmaları 
yakından takip eden Başkan Şahin Şerifoğulları, gelinen aşamaya iliş-
kin bilgi aldı. SAYFA 5’DE
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2026 yılı için uygulanacak asgari ücret çalışmaları resmen 
başladı. Halihazırda net 22.104 TL olarak belirlenen asgari üc-
retin yeni yılda ne kadar artırılacağı, Aralık ayında gerçekleş-
tirilecek Asgari Ücret Tespit Komisyonu toplantılarında netlik 
kazanacak. Komisyonun gündeminde işçi ve işveren tarafının 
talepleri ile ekonomik göstergeler yer alıyor.

Asgari Ücret Tespit Komisyonu, işçi, işveren ve hükümet 
temsilcilerinden oluşan 15 kişilik bir yapı. Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, komisyonun Aralık ayının ilk 
haftasında ilk toplantısını yapacağını, ardından en az iki top-
lantı daha gerçekleştirerek yıl bitmeden yeni asgari ücreti açık-
lamayı hedeflediklerini belirtti. Komisyon, tarafların mutabık 
kalacağı bir rakam üzerinde uzlaşmayı amaçlıyor.

Ekonomik göstergeler ve enflasyon beklentileri, yeni asga-
ri ücretin belirlenmesinde kritik rol oynayacak. Merkez Banka-
sı, yıl sonu tüketici fiyat endeksi (TÜFE) tahminini yüzde 31-33 
aralığında açıklarken, ekonomi yönetimi 2026 için yüzde 13-19 
seviyesinde bir enflasyon hedefliyor. Bu durum, işçi kesiminin 
“asgari ücret en az gerçekleşen enflasyon kadar artırılmalı” 
talebini güçlendiriyor. Geçtiğimiz yıl zam belirlenirken hedef-
lenen enflasyon dikkate alınmış, gerçekleşen enflasyon ikinci 
planda kalmıştı; bu yıl da benzer bir yaklaşımın gündemde ol-
duğu değerlendiriliyor.

Masa üzerindeki zam seçenekleri ekonomik göstergeler 
ışığında şekilleniyor:

•	 %20 artış: Net asgari ücret yaklaşık 26.500 TL
•	 %25 artış: Net asgari ücret yaklaşık 27.600 TL
•	 %30 artış: Net asgari ücret yaklaşık 28.700 TL
•	 %33’e yakın artış: Net asgari ücret yaklaşık 29.000 

TL
Yeni asgari ücretin belirlenmesi yalnızca çalışanların geli-

rini değil, aynı zamanda işverenlerin maliyetlerini ve vergi ka-
lemlerini de etkileyecek. Brüt rakam, SGK primleri ve işveren 
maliyetleri de bu doğrultuda güncellenecek. İşverenler maliyet 
yükünü hafifletmek için devlet desteklerinin artırılmasını talep 
ederken, işçi temsilcileri ücretin “insan onuruna yakışır bir ya-
şam standardı” sağlaması gerektiğini vurguluyor.

Komisyon, Aralık ayı içinde gerçekleştireceği toplantıların 
ardından kararını açıklayacak ve yeni asgari ücretin 1 Ocak 
2026’den itibaren yürürlüğe girmesi bekleniyor. Bu süreç, çalı-
şanların alım gücünü koruma ve işveren maliyetleri arasındaki 
hassas dengeyi sağlamak açısından kritik önem taşıyor.

Elazığ Belediyesi, Konut Ve İş Yeri İhalesi 
Gerçekletirecek

EKMEK TEKNESİ YANAN ESNAF 
İSYAN ETTİ !

Ersin ÇELİK

TERÖRSÜZ TÜRKİYE: 
SABIR, KARARLILIK VE 

GELECEĞE YATIRIM

Türkiye, tarih boyunca huzurun, güvenliğin 
ve istikrarın önemini en derinden hissetmiş bir 
coğrafyada yer alıyor. Toplumsal ve siyasal ha-
yatın her alanını etkileyen terör sorunu, sadece 
güvenlik boyutuyla değil, ekonomik kalkınma, 
eğitim ve sosyal yaşam açısından da ülkemizi 
uzun yıllardır sınamaya devam ediyor. Bu neden-
le “Terörsüz Türkiye” hedefi, sadece bir slogan 
değil, milletimizin ortak geleceğine yapılan en 
güçlü yatırımdır.

Son yıllarda devletin yürüttüğü politika ve 
adımlar, terörle mücadelenin çok boyutlu bir çaba 
olduğunu gösteriyor. Güvenlik güçlerinin operas-
yonları, istihbarat çalışmaları ve sınır güvenliği-
ne yönelik tedbirler, yalnızca bugünü korumakla 
kalmıyor; gelecekteki nesillere güvenli bir ülke 
bırakmanın temelini oluşturuyor. Ancak terörle 
mücadele yalnızca askeri ya da güvenlik önlem-
leriyle sınırlı kalamaz. Bu süreç, aynı zamanda 
toplumsal bağları güçlendiren, eşitliği ve adaleti 
önceleyen, vatandaşın devlete güvenini pekişti-
ren adımlarla desteklenmelidir.

“Terörsüz Türkiye” yolunda atılan adımların 
en önemli unsurlarından biri, devlet ile toplum 
arasındaki güven bağını kuvvetlendirmektir. Dev-
letin, vatandaşın her bireyini kapsayan politikalar 
üretmesi, hak ve hukuk temelinde hareket etme-
si, terörün ideolojik ve örgütsel etkilerini zayıfla-
tacaktır. Bu bağlamda toplumsal dayanışma ve 
kardeşlik, sadece birer ideal değil, aynı zamanda 
ülkenin güvenliği için hayati bir gerekliliktir.

Ekonomik kalkınma ve sosyal refah, güvenli 
bir ortamın doğal sonucu olarak ortaya çıkar. İn-
sanların huzur içinde yaşadığı bir şehirde, eğitim 
kurumları nitelikli öğretim verebilir; gençler ken-
dilerini geliştirebilir; yatırım ortamı güçlenir; iş 
dünyası büyür ve üretim artar. Terörün gölgesi al-
tındaki bir bölgede ise bu ilerleme mümkün değil-
dir. İşte bu yüzden “Terörsüz Türkiye” sadece bir 
güvenlik hedefi değil, aynı zamanda ekonomik ve 
sosyal kalkınmanın ön koşuludur.

Sürecin en kritik noktalarından biri, sabır ve 
kararlılıktır. Toplumsal ve siyasal sorunların çözü-
mü, tek bir hamleyle gerçekleşmez; uzun vadeli, 
planlı ve istikrarlı bir yaklaşım gerekir. Devletin 
attığı adımların, milletin desteği ve farkındalığıyla 
birleşmesi, hedefe ulaşmada belirleyici rol oynar. 
Bu süreç, tüm paydaşların ortak akıl ve sorumlu-
lukla hareket etmesini gerektirir.

Sonuç olarak, “Terörsüz Türkiye” hedefi, yal-
nızca bugünü değil, yarını da şekillendiren bir viz-
yondur. Huzurlu, güvenli ve üretken bir ülke, an-
cak herkesin sorumluluk bilinciyle hareket etmesi 
ve kararlılıkla sürece katkı vermesiyle mümkün 
olacaktır. Türkiye’nin geleceği, terörün gölgesin-
de değil; barışın, güvenin ve istikrarın aydınlattığı 
yolda yazılmalıdır. Her adımda sabırlı, her karar-
da kararlı ve her politikada milletini gözeten bir 
anlayış, bu hedefe ulaşmanın anahtarıdır.

Türkiye’de “Terörsüz Türkiye” hedefi doğ-
rultusunda yürütülen sürece ilişkin geliş-
meler dikkat çekiyor. TBMM’de kurulan 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 

Komisyonu’nun üç kişilik heyeti, PKK lideri Abdullah 
Öcalan ile görüşmek üzere İmralı Adası’na gitmeye ha-
zırlanıyor.

Heyette AK Parti’den Hüseyin Yayman, MHP’den 
Feti Yıldız ve DEM Parti’den Gülistan Koçyiğit’in yer 
alacağı belirtiliyor. Heyetin adaya hangi gün ulaşacağı 
kesinleşmiş olmasa da bazı kaynaklar ziyaretin bu haf-
ta içinde gerçekleşebileceğini aktardı. Hazırlıkların MİT 
tarafından koordine edildiği ve heyetin adaya helikop-
terle ulaşmasının planlandığı ifade ediliyor.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, sürece 
ilişkin değerlendirmesinde, “Komisyonun kararı süreci 
ilerletecek ve terörün tasfiyesini hızlandıracak bir adım 
olarak görülüyor. Terörsüz Türkiye hedefi doğrultusun-
da kararlılıkla ilerlemeye devam edeceğiz” ifadelerini 
kullandı.

DEM Parti Eş Genel Başkanı Tülay Hatimoğulla-
rı ise CHP’yi sürece katılmaya çağırdı. Hatimoğulları, 
“Görüşmeler devletin yürüttüğü bir süreçtir; çatışan ta-
rafların birbiriyle konuşması kritik önemdedir. CHP’nin 
bu sürece dahil olması gerekir” dedi. CHP ise adaya 
katılmama gerekçesini Anayasa Mahkemesi kararla-
rına uyulmaması ve kayyum uygulamalarının devam 
etmesi olarak açıkladı.

CHP’nin tutuklu Cumhurbaşkanı adayı ve İBB Baş-
kanı Ekrem İmamoğlu da partisinin tutumunu savuna-
rak, sürecin geniş katılım ve demokratik adımlar olma-
dan ilerlemesinin doğru olmayacağını vurguladı.

Heyetin İmralı’dan dönüşünde gerçekleştireceği 
görüşme, kayıt altına alınacak ancak görüntüleri yayın-
lanmayacak. Heyet, komisyonu bilgilendirdikten sonra 
süreçteki dinleme çalışması tamamlanmış olacak. 28 
Kasım’dan itibaren ise komisyon nihai rapor hazırlıkları 
için çalışmalara başlayacak.

TBMM’deki komisyonun toplam 51 üyesi bulunu-
yor; AK Parti’den 22, CHP’den 11, DEM Parti’den 5, 
MHP’den 4 ve diğer partilerden de farklı sayıda temsilci 
sürece katkı sağlıyor.

Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası Başkan Adayı 
Ahmet Ballıca, kent ekonomisinin canlı noktalarından 
biri olan Kuyumcular Çarşısı’nı ziyaret ederek esnafla 
buluştu. Ziyarette çarşıdaki ticari hareketlilik, sektörde 
yaşanan sorunlar ve çözüm beklentileri ele alındı.

Esnafın taleplerini dinleyen Ballıca, Elazığ’da tica-
retin güçlenmesi ve sektörlerin desteklenmesi adına 
çalışmalara önem verdiklerini belirterek, “Şehrimizin 

ekonomisine değer katan tüm esnafımızın yanındayız” 
mesajını verdi.

Ballıca, ziyarette gösterilen ilgi ve misafirperverlik 
için Kuyumcular Çarşısı esnafına teşekkür ederek, ortak 
akıl ve iş birliğinin önemini vurguladı.

Ziyaretin, sektörün ihtiyaçlarının tespiti ve çözüm 
odaklı çalışmaların şekillenmesi açısından anlamlı bir 
buluşma olduğu ifade edildi.
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Türkiye’de ‘Terörsüz Türkiye’ hede-
fi doğrultusunda yürütülen süreçte, 
TBMM’de kurulan Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyo-
nu’nun üç kişilik heyeti, PKK lideri 
Abdullah Öcalan ile görüşmek üze-
re İmralı Adası’na gitmeye hazırla-
nıyor. Heyetin adaya ulaşmasının 
ardından yapacağı görüşme kayıt 
altına alınacak ancak görüntüleri 
paylaşılmayacak. Süreç kapsamın-
da komisyon, dinleme çalışmaları-
nı tamamlayacak ve 28 Kasım’dan 
itibaren nihai rapor hazırlıkları için 
çalışmalara başlayacak.

Ahmet Ballıca Kuyumcular Çarşısı’nda Esnafın Nabzını Tuttu

2026 Asgari Ücreti İçin 
İlk Rakamlar Açıklandı
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Baskı :

Fırat Kalkınma Ajansı Bölgede 7 Yeni 
Projeye Destek Verecek

Fırat Kalkın-
ma Ajansı (FKA), 
bölgenin ekonomik 
ve sosyal gelişi-
mini desteklemek 
amacıyla yürüttü-

ğü program kapsamında Eylül–Ekim döneminde destek alma-
ya hak kazanan projeleri duyurdu. Bingöl, Elazığ, Malatya ve 
Tunceli illerinde uygulanacak projeler; üretim, eğitim, girişim-
cilik ve sosyal iyileşme alanlarında önemli katkılar sunmayı 
amaçlıyor.

Açıklanan program kapsamında Malatya Su ve Kanali-
zasyon İdaresi (MASKİ) tarafından yürütülecek “Atıksu Arıtma 
Tesisinden Çıkan Arıtma Biyokatısının Tarımsal Kullanımı İçin 
Dönüşümü” projesi, çevresel sürdürülebilirliğe yönelik çalış-
malara destek sağlayacak. Tunceli Valiliği İl Sosyal Etüt ve 
Proje Müdürlüğü’nün hayata geçireceği “Yapay Zekâ Destekli 
Dijital Medya Okulu” projesi ise gençlere ve ilgili sektörlere 
dijital becerilerin kazandırılmasını amaçlıyor.

Malatya İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün hazırladığı “Afet 
Sonrası Öğretmenlerde Psikososyal İyileşme Programı” kap-
samında öğretmenlere yönelik travma sonrası müdahale ve 
iyileştirme odaklı çalışmalar yürütülecek. 

Elazığ İş Kadınları Derneği’nin “Kadın Girişimciler İçin AI 
Destekli Dijital Pazarlama ve E-Ticaret Kapasite Geliştirme 
Programı” ise kadınların iş dünyasında dijital yetkinliklerini 
artırmayı hedefliyor.

Elazığ Tuhafiyeciler Esnaf Odası’nın “E-Ticaret ve Mar-
kalaşmanın Önemi Eğitimi” projesi, esnafın dijital pazarlama 
süreçlerine uyum sağlamasına katkı sunacak. Tunceli Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından yürütülecek “Sanat-
la Güçleniyorum” projesi ise sosyal destek programları kapsa-
mında dezavantajlı bireylerin sanat yoluyla güçlendirilmesine 
yönelik faaliyetleri içerecek.

FKA, bölgenin kalkınma hedeflerine uygun şekilde oluş-
turulan bu projelerin ekonomik, sosyal ve kültürel gelişime 
önemli katkılar sunacağını belirterek çalışmaların kısa sürede 
başlatılacağını bildirdi.
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GSS Primleri İçin Yeni Dönem: Aylık 
Ödeme 1.560 TL’ye Yükseltildi

Ticaret Bakanlığı 10 Ayda 
470 Bin Firmayı Denetledi, 
2,3 Milyar TL Ceza Kesti

MİLLETVEKİLİ EROL KELEŞ, ELAZIĞ’IN YATIRIM GÜNDEMİNİ 
STRATEJİ VE BÜTÇE BAŞKANLIĞI’NDA DEĞERLENDİRDİ

Genel Sağlık Sigortası’nda (GSS) prim oranı yüzde 3’ten 
yüzde 6’ya çıkarıldı. 1 Aralık 2025’te yürürlüğe girecek düzen-
lemeyle milyonlarca kişinin prim ödemesi iki katına yükselirken, 
artış geçmiş borçlara da yansıtılacak.

Genel Sağlık Sigortası (GSS) ödemelerine ilişkin önemli bir 
düzenleme hayata geçirildi. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın imzasıyla yayımlanan yeni karar kapsamında, yıllardır brüt 
asgari ücretin yüzde 3’ü üzerinden hesaplanan GSS prim oranı 
yüzde 6’ya çıkarıldı. 1 Aralık 2025’te yürürlüğe girecek olan de-
ğişiklik, herhangi bir sosyal güvencesi bulunmayan milyonlarca 
kişiyi doğrudan etkileyecek.

Sosyal Güvenlik Kurumu (SGK) tarafından paylaşılan gün-
cel verilere göre, geliri brüt asgari ücretin üçte birinden fazla 
olan kişilerin ödemesi gereken GSS primi 2025 yılı ocak ayında 
780,17 TL olarak belirlenmişti. Prim oranının iki katına çıkarılma-
sıyla birlikte yeni dönemde aylık prim tutarı yaklaşık 1.560 TL’ye 
yükselecek. Bu artış yalnızca yeni dönemi değil, geçmiş yıllara 
ait GSS prim borcu bulunanların borç tutarlarını da etkileyecek. 
Borç hesaplamalarında yeni prim oranı esas alınacak ve mevcut 
borçların toplamı buna göre yeniden düzenlenecek.

Yetkililer, ocak ayında asgari ücretin yeniden belirlenecek 
olmasının da GSS primlerinde yeni bir güncellemeyi beraberinde 
getireceğine dikkat çekiyor. Asgari ücrete yapılacak olası artışın, 
GSS kapsamında ödenecek prim tutarını da yukarı yönlü etkile-
mesi bekleniyor.

Türkiye’de sağlık hizmetlerine erişimi güvence altına alan 
Genel Sağlık Sigortası, sosyal güvencesi olmayan vatandaş-
ların muayene, tedavi, ameliyat, tetkik ve ilaç gibi temel sağlık 
hizmetlerinden yararlanmasını sağlıyor. GSS kapsamına alınan 
vatandaşlar, prim ödemeleri düzenli olduğu sürece hem devlet 
hastanelerinde hem de anlaşmalı sağlık kuruluşlarında hizmet 
alabiliyor. Ayrıca sigortalı kişinin bakmakla yükümlü olduğu aile 
bireyleri de bu haklardan faydalanmaya devam ediyor.

Sistemde gelir durumuna göre prim belirlemesi yapılıyor. 
Eğer bir hanede kişi başı gelir brüt asgari ücretin üçte birinden 
düşükse, GSS primleri devlet tarafından karşılanıyor. Bu kap-
sam, ekonomik durumu yetersiz olan vatandaşların sağlık hiz-
metlerinden kesintisiz yararlanmasını amaçlıyor.

Yeni düzenleme, GSS’ye tabi olan vatandaşların bütçelerin-
de önemli bir değişikliğe yol açarken, prim artışının yürürlüğe gi-
receği tarihe kadar SGK’nın bilgilendirme süreçlerini sürdüreceği 
belirtiliyor. Milyonları ilgilendiren kararın ardından, vatandaşların 
mevcut durumlarını SGK birimleri üzerinden kontrol etmeleri öne-
riliyor.

Ticaret Bakanlığı, 2025 yılının ocak–ekim dönemine ait de-
netim bilançosunu açıkladı. Bakanlık, Türkiye genelinde 470.037 
firma ve 31.636.141 ürünü denetleyerek, toplam 2.383.710.426 
TL idari para cezası uyguladı.

İç Ticaret Genel Müdürlüğü, stokçuluk, fahiş fiyat, otomotiv, 
emlak, kuyum ve haksız ticari uygulamalar gibi alanlarda 101.723 
firma ve kişi üzerinde denetim yaptı. Bu denetimler sonucunda 
5.052 kişiye toplam 936.328.568 TL ceza uygulandı. Fahiş fiyat 
denetimlerinde 295,9 milyon TL, stokçuluk ve haksız ticari uy-
gulamalarda 290,2 milyon TL, otomotiv sektöründe 193,9 milyon 
TL, emlak sektöründe 88,7 milyon TL, kuyum sektöründe 19 mil-
yon TL ve ticari elektronik ileti ile çalışma saatleri denetimlerinde 
48,7 milyon TL ceza kesildi.

Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetimi Genel Müdürlü-
ğü ise 85 milyon tüketiciye yönelik denetimlerde, 29.092 firma 
ve kişiyi inceleyerek aykırı fiillerde bulunan 1.792 kişiye toplam 
548.958.396 TL ceza uyguladı. Ön ödemeli konut satışları, abo-
nelik ve mesafeli satış sözleşmeleri, paket tur ve devre tatil gibi 
alanlarda 292,3 milyon TL, reklam ve haksız ticari uygulamalarda 
216,2 milyon TL, ürün güvenliği denetimlerinde ise 40,5 milyon 
TL ceza kesildi.

81 ilde yürütülen denetimler kapsamında 339.222 firma ince-
lendi ve 73.255 firmaya toplam 898,4 milyon TL ceza uygulandı. 
İstanbul’da denetlenen 163.760 ürün için 602,5 milyon TL ceza 
kesildi. Ankara’da 6.050.140, Antalya’da ise 4.514.052 ürün de-
netlendi.

Öte yandan, Rekabet Kurumu da 2025 yılının ilk 10 ayında 
gıda, sigorta, finans, inşaat ve kimya sektörlerinde 196 firmaya 
toplam 11,46 milyar TL ceza uyguladı.

Ticaret Bakanlığı, öncelikli olarak enflasyon, fahiş fiyat, stok-
çuluk ve haksız ticari uygulamalarla mücadele ederek iç piyasa 
dengesini korumayı ve tüketicilerin refahını artırmayı hedefliyor.

IŞIKVER BAKAN BAK VE URALOĞLU İLE GÖRÜŞEREK 
HER İKİ BAKANLIKTAN TALEPLERDE BULUNDU

KEBAN VE BASKİL İLÇELERİNE SPOR KOMP-
LEKSLERİ

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Se-
mih Işıkver ziyaretleri kapsamında ilk olarak Gençlik 
ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak’ı ziyaret etti. Keban 

ilçesinde iki adet basketbol ve voleybol sahası ile bir 
adet sentetik yüzeyli çim futbol sahası yapımı projesi 
hakkında bilgi veren Işıkver, “Keban Belediye Başka-
nımız Sayın Yücel Doğan tarafından hazırlanan bu üç 
projemiz için artan maliyetler karşısında yetersiz kalan 
ödeme hususunu Sayın Bakanımıza arz ettik. 

Yine Baskil Belediye Başkanımız Sayın Tuncer 
Turus tarafından projelendirilen Baskil ilçemiz için 
Gençlik Merkezi Projesi, Yürüyüş Yolu, Semnt Sahası 
ve Kapalı Yüzme Havuzu projelerimizi Sayın Bakanı-
mıza arz ettik. 

Her iki ilçemiz değer katacak olan projelerle ilgili 
olarak Sayın Bakanımızın yakın ilgisini ve desteğini 
gördük. İlçelerimiz ve vatandaşlarımız adına şükran-
larımı arz ediyorum” ifadelerinde bulundu.

MADEN PTT HİZMET BİNASI SORUNU ÇÖZÜ-
ME KAVUŞACAK

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, İlçelerin 
sporla ilgili sorunlarının ardından bu kez Maden ilçe-

sinin uzun bir süredir çözüm bekleyen PTT hizmet 
binası yapımı için Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu’nu ziyaret etti. Işıkver konuya ilişken 
değerlendirmesinde; “Maden ilçemizdeki PTT binası 
2023 Kahramanmaraş merkezli depremler nedeniyle 
ağır hasar almış ve 2024 tarihinde yıkılmıştır. Diyar-
bakır yolu üzerinde güneye açılan yolların kavşağında 
yer alan tarihi Maden ilçemizin halen bir PTT hizmet 
binası yoktur. 

Belediyeye ait metruk bir alanda hizmet vermeye 
gayret eden PTT çalışanlarımız ve vatandaşlarımız 
büyük sıkıntı yaşamaktadır. Madenli vatandaşlarımı-
zın ivedi şekilde yıkılan PTT binasının yerine ihtiyaca 
cevap verecek bir bina yapımı talebini Sayın Bakanı-
mıza arz ettim. Sayın Bakanımızın konuya hassasiyet 
göstermiş ve Madenli vatandaşlarımızın bu haklı ta-
lebini yerinde bulmuştur. Yakın ilgisi ve alakaları için 
teşekkür ediyor, Madenli vatandaşlarımız adına şük-
ranlarımı sunuyorum” dedi.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, Ela-
zığ’ın yatırım gündemini değerlendirmek üzere Cumhurbaş-
kanlığı Strateji ve Bütçe Başkanı İbrahim Şenel ile bir araya 
geldi. Görüşmede, şehrin kalkınma hedefleri doğrultusunda 
öncelik verilen projeler kapsamlı şekilde ele alındı.

Toplantının ana başlıklarından biri, Elazığ’ın tarımsal 
üretim kapasitesini artıracak nitelikteki stratejik Uluova 
Sulama Projesi oldu. Proje için 2025 yılı ek ödenek talebi, 
teknik gereksinimler ve bölgesel katkı analizleri üzerinden 
detaylandırıldı.

Görüşmede ayrıca, 2026 Yılı Yatırım Programı kapsa-

mında Elazığ’a kazandırılması planlanan yeni sağlık yatı-
rımları ile devam eden projelerin mevcut durumu değerlen-
dirildi. Şehrin sağlık altyapısının güçlendirilmesine yönelik 
ihtiyaçlar ve programlama talepleri Başkanlık makamına 
aktarıldı.

Elazığ’ın hizmet kapasitesinin artırılması, mevcut pro-
jelerin verimli şekilde tamamlanması ve yeni yatırım alan-
larının hayata geçirilmesine yönelik çalışmaların kararlılıkla 
sürdüğünü belirten Milletvekili Erol Keleş, süreç boyunca 
sağlanan destek ve iş birliği için Strateji ve Bütçe Başkanı 
İbrahim Şenel’e teşekkürlerini iletti.

MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Nuri Bak ve Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu ile görüştü. 
Keban ve Baskil İlçelerinin ihtiyaç duyduğu spor kompleksleri için gerekli 
ödenek ihtiyacı ve Maden İlçesinin yıkılan PTT hizmet binasının yapımı hu-
suslarını görüşen Işıkver her iki Bakana destekleri için teşekkür etti.

AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, Cumhurbaşkanlığı Strateji ve Bütçe 
Başkanı İbrahim Şenel ile gerçekleştirilen toplantıda Elazığ’ın öncelikli yatırım başlık-
larını, devam eden projeleri ve 2025–2026 dönemine ilişkin talepleri görüştü.

AK Parti Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu, 
İl Kadın Kolları Başkanı Burcu Tüver ve yönetim ku-
rulu üyelerini makamında ağırladı. Ziyarette, kadın 
kollarının yürüttüğü çalışmalar, saha faaliyetleri ve 
kadınların siyasetteki rolü üzerine kapsamlı değer-
lendirmeler yapıldı.

Samimi bir ortamda gerçekleşen görüşmede, 
teşkilatın yürüttüğü projeler ele alındı ve önümüzde-
ki dönem için stratejik planlamalar masaya yatırıldı. 
Selmanoğlu, kadın kollarının parti içindeki önemine 
vurgu yaparak, yürüttükleri özverili çalışmalar nede-
niyle teşekkür etti.

Ziyaretin ardından Başkan Selmanoğlu, Bur-
cu Tüver ile birlikte Kadın Kolları Haftalık Yönetim 
Kurulu Toplantısına katıldı. Toplantıda sahadaki et-
kinliğin artırılması, yeni projelerin hayata geçirilmesi 
ve teşkilatın koordineli çalışmasının önemi üzerinde 
duruldu.

Kadın Kolları Başkanı Burcu Tüver ise birlik ve 
dayanışma ruhuyla çalışmaların kararlılıkla sürdüğü-
nü belirterek, ekip olarak partinin hedeflerine katkı 
sağlamaya devam edeceklerini ifade etti. Toplantı, 
karşılıklı iyi dileklerin paylaşılması ve ortak çalışma 
vurgusuyla sona erdi.

Ejder Açıkkapı Ulaştırma 
ve Altyapı Bakanlığı 

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi ve AK Parti Grup 
Yönetim Kurulu Üyesi Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, 
Ulaştırma ve Haberleşme Bakanlığı 2026 yılı bütçesi görüşme-
lerinde yaptığı konuşmada, Türkiye’nin ulaştırmada son 23 yılda 
gerçekleştirdiği büyük sıçramaya dikkat çekti.

Açıkkapı, Türkiye’nin ulaştırma yatırımlarıyla dünya ölçeğin-
de bir güç hâline geldiğini belirterek şu ifadeleri kullandı:

“CHP’nin yıllardır sürdürdüğü ‘olmaz, yapılamaz’ zihniyetiyle 
Türkiye ne Marmaray’ı görürdü, ne Çanakkale Köprüsü’nü, ne 
hızlı treni konuşabilirdi. Bu dönüşümün tek adı vardır: AK Par-
ti’nin eser ve hizmet anlayışı.”

Açıkkapı, ulaştırma alanındaki büyük değişimi rakamlarla 
açıkladı:

• Bölünmüş yol uzunluğu 6.101 km’den 30 bin kilometrelere 
ulaştı.

• Sadece 6 ilin bağlı olduğu bölünmüş yol ağı bugün 77 ili 
birleştiriyor.

• Hızlı tren hattı 0 km’den 2.251 km’ye çıktı.
• Havalimanı sayısı 26’dan 58’e yükseldi, 2024’te 231 mil-

yon yolcu taşındı.
• Fiber hat uzunluğu 81 bin km’den 637 bin km’ye ulaştı.
• Limanlarda elleçlenen yük 190 milyon tondan 531 milyon 

tona çıktı.
Açıkkapı, oluşturulan bu dev altyapının Türkiye’nin lojistik 

merkez olma hedefine büyük katkı sunduğunu kaydederek, “Bu 
bütçe, Türkiye Yüzyılı’nın ulaştırma vizyonunu güçlendiren bir 
bütçedir” dedi.

Konuşmasında dijital dönüşüme de değinen Açıkkapı, 
2002’de sıfır olan geniş bant internet abone sayısının bugün 97 
milyon 400 bine yükselmesinin AK Parti döneminin teknolojik 
devrimi olduğunu ifade etti.

Açıkkapı, Bakanlık teşkilatına teşekkür ederek, “Türkiye’yi 
karada, havada, denizde ve dijitalde bir bağlantı üssü hâline ge-
tiren tüm ekibe şükranlarımızı sunuyoruz. Bu bütçe milletimizin 
bütçesidir.” dedi.

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi, AK Parti Grup Yö-
netim Kurulu Üyesi ve Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, Ulaş-
tırma ve Haberleşme Bakanlığı 2026 yılı bütçe görüşmelerinde 
yaptığı konuşmada, hem Türkiye genelindeki ulaştırma atılımları-
nı hem de Elazığ’ın ulaştırma yatırımlarını ayrıntılı olarak anlattı.

Açıkkapı, konuşmasında Elazığ’a yapılan yatırımları şu söz-
lerle özetledi:

“Elazığ son 20 yılda ulaştırmada adeta çağ atlamıştır. 
2002’de 40 bin yolcuya hizmet veren Elazığ Havalimanı bugün 1 
milyon yolcuyu aşarak tarihinin rekorunu kırmıştır.”

Açıkkapı, Elazığ’daki yatırımlara ilişkin şu verileri paylaştı:
Elazığ’ın Bölünmüş Yol Devrimi

• 2002’de 33 km olan bölünmüş yol uzunluğu bugün 367 
km’ye ulaştı.

• Artış oranı: %1011
• Şehrin toplam yol ağı: 829 km
Elazığ’a 37,8 Milyar TL Ulaştırma Yatırımı
• 1993–2002 döneminde Elazığ’a yapılan yatırım: 988 mil-

yon TL
• 2003–2025 döneminde yapılan yatırım: 37 milyar 841 mil-

yon TL
Açıkkapı’dan Pertek Köprüsü İçin Özel Çağrı
Açıkkapı, konuşmasında Elazığ ve Tunceli’nin kaderini de-

ğiştirecek Pertek Köprüsü’nün yatırım programına alınması tale-
bini de yineledi:

“Proje ihalesi tamamlandı. Sayın Bakanımızdan yatırım 
programına alınması için özel destek talep ediyoruz.”

Maden PTT Binası Talebi
Maden ilçesinin yıllardır beklediği yeni PTT binası da gün-

deme taşındı:
“Yeraltı zengin ama kendisi fakirleşen Maden ilçemize yeni 

bir PTT binası kazandırılması için bakanlığımızdan özel destek 
bekliyoruz.”

Tarihi Palu Köprüsü İçin Teşekkür
Açıkkapı ayrıca Palu Köprüsü’nün yatırım programına alın-

masından dolayı teşekkür etti.
İlçelere Yapılan Yatırımlar da Konuşmada Yer Aldı
• Elazığ–Harput Yolu
• Güney Çevre Yolu–Hazardağlı Kavşağı
• Karakoçan–Kovancılar geçişleri
• Ancuzu Köprüsü
• Kuşsarayı Yolu
• Baskil İl Yolu
• Elazığ–Diyarbakır BSK dönüşüm çalışmaları
Açıkkapı, konuşmasını şu sözlerle tamamladı:
“Elazığ, AK Parti döneminde ulaştırmada bölgesel güç hâ-

line gelmiştir. Bundan sonra da hemşehrilerimizin her bir talebi-
nin takipçisi olmaya devam edeceğiz. Ulaştırma ve Haberleşme 
Bakanlığımızın 2026 yılı bütçesi şehrimize ve ülkemize hayırlı 
olsun.”

Başkan Selmanoğlu, Kadın 
Kolları Ekibiyle Görüştü

Milletvekili Keleş: Baskil Yolunda 
Çalışmalar Hedefler Doğrultusunda 

Devam Ediyor
AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol Keleş, 

Elazığ–Malatya Ayrımı ile Baskil İl Yolu arasında 
yürütülen çalışmalarda gelinen son duruma ilişkin 
güncel değerlendirmelerde bulundu. Keleş, yol ya-
pım sürecinin belirlenen takvim doğrultusunda iler-
lediğini ve projenin bölge ulaşımı açısından önemli 
bir yatırım niteliği taşıdığını belirtti.

Milletvekili Keleş’in paylaştığı bilgilere göre, 06 
Şubat 2025’te ihalesi yapılan ve 07 Nisan 2025’te 
yer teslimi gerçekleşen projede, 6,1 kilometrelik 
yol yapımı ile 2x48,5 metre uzunluğundaki Ancuzu 
Köprüsü inşa ediliyor. Çalışmaların geldiği aşamada 
fiziki gerçekleşme oranı %43’e ulaştı. Projenin farklı 
kesimlerinde faaliyetlerin aralıksız sürdüğü belirtilir-
ken, Km 0–5650 arasında toprak işleri, sanat yapıları 
ve elektrik hatlarının deplase işlemleri devam ediyor. 
Km 5650–6100 arasında ise yıl boyunca elektrik dep-
lase çalışmalarının süreceği aktarıldı.

Keleş, yol yatırımının tamamlandığında Baskil’in 
ulaşım standartlarını yükselteceğini ifade ederek, 
çalışmaları yakından takip ettiklerini ve ilçenin ihti-
yaçlarını karşılayacak nitelikte bir altyapının ortaya 
çıkarılması için yoğun çaba gösterildiğini kaydetti. 
Projenin 2026 yılı içinde tamamlanmasının hedeflen-
diği bildirildi.



Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
aralık ayında toplanacak Asgari Ücret Tespit Komisyo-
nu’nda çalışanların refahını ve işverenlerin üretim gücünü 
gözeten “optimal bir seviye” üzerinde uzlaşma sağlana-
cağını açıkladı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Baka-
nı Vedat Işıkhan, milyonlarca çalışan 
tarafından merakla beklenen asgari 
ücret çalışmalarıyla ilgili önemli de-
ğerlendirmelerde bulundu. Bakan 
Işıkhan, aralık ayı başında Asgari 
Ücret Tespit Komisyonu’nu toplaya-
rak işçi ve işveren temsilcileriyle ye-
niden bir araya geleceklerini söyledi.

Işıkhan, komisyonda temel ön-
celiklerinin hem çalışanların refahını 
artırmak hem de işverenlerin üretim 
ve istihdam kapasitesini korumak 
olduğunu belirterek, “Komisyondan 
hem çalışanlarımızın refahını koruyan hem de işveren-
lerimizin üretim ve istihdam gücünü gözeten optimal bir 
seviyenin ortaya çıkacağına inanıyorum” dedi.

Asgari ücretin çalışma hayatında en temel ücret gös-
tergesi olduğuna dikkat çeken Bakan, sürecin sosyal di-

yalog ve ortak akıl çerçevesinde yürütüleceğini vurguladı. 
Işıkhan, “Amacımız, çalışanlarımızın geçim standartlarını 
yükseltirken işverenlerimizin de ekonomik dengelerini 
koruyacak bir çözüm bulmaktır. Her iki tarafın da bek-
lentilerini dengede tutacak bir ücret seviyesi belirlemeyi 

hedefliyoruz” ifadelerini kullandı.

Bakanın “optimal seviye” vurgu-
su, vatandaşların ve çalışanların dik-
katini çekti. Bu ifadeyi merak edenler, 
bunun “mümkün olan en iyi sonuç” ve 
dengeyi sağlayan bir ücret seviyesi 
anlamına geldiğini araştırmaya baş-
ladı.

Işıkhan, asgari ücretin yalnızca 
bir maaş göstergesi değil, aynı za-
manda çalışma hayatında adalet ve 
sürdürülebilirliği sağlamak için önemli 
bir araç olduğuna da işaret etti.

 Bu bağlamda, aralık ayındaki komisyonda yapılacak 
görüşmelerin hem çalışanların yaşam standardını hem 
de işverenlerin üretim kapasitesini dikkate alacak şekilde 
şekilleneceğini belirtti.
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81 İLİN TEMSİLCİLERİ BİR ARAYA 
GELDİ

Düzenlenen toplantıda, partinin saha 
çalışmaları detaylı bir şekilde ele alınırken, 
yerel yönetimlerle koordinasyon, vatan-
daşlarla iletişim ve 
siyasi hedefler doğ-
rultusunda izlenecek 
yöntemler tartışıldı. 
İl ve ilçe teşkilatları-
nın saha etkinliğinin 
artırılması, hizmet 
odaklı yaklaşımların 
güçlendirilmesi top-
lantının temel gün-
dem maddeleri arasında yer aldı.

Elazığ’ı Selmanoğlu Temsil Etti
Elazığ İl Başkanı Sencer Selmanoğlu 

da toplantıya katılarak, ilin saha çalışma-
larına dair kapsamlı bir sunum gerçek-
leştirdi. Selmanoğlu, Elazığ teşkilatının 
vatandaşlarla kurduğu güçlü iletişim ağı ve 
önümüzdeki süreçte planlanan faaliyetler-

le partinin hedefleri-
ne tam uyum sağla-
dığını ifade etti.

Sahadaki Ça-
lışmaların Önemi 
Vurgulandı

T o p l a n t ı d a 
konuşan AK Par-
ti Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet 

Büyükgümüş, teşkilatların sahadaki gö-
rünürlüğünün ve vatandaşlarla doğrudan 
temasın önemine dikkat çekti. Gündem-

deki diğer konular arasında vatandaşların 
taleplerine hızlı çözüm üretme ve partinin 
hizmet anlayışını sahada en etkili şekilde 
temsil etme yolları masaya yatırıldı.

Geleceğe Yönelik Stratejiler Belirlendi
Toplantının devamında önümüzdeki 

döneme ilişkin siyasi hazırlıklar, seçim 
süreçleri ve teşkilat kapasitesinin güçlen-
dirilmesine yönelik yeni stratejiler üzerinde 
mutabakat sağlandı. Katılımcılar, partinin 

yerel etkinliğini artıracak adımlar konusun-
da fikir birliğine vardı.

Selmanoğlu: “Elazığ Hazır”
Toplantı sonrası açıklama yapan Sen-

cer Selmanoğlu, “Genel merkezimizle ko-
ordineli şekilde çalışmayı sürdürüyoruz. 
Elazığ teşkilatı olarak vatandaşlarımıza en 
iyi hizmeti sunmak için hazırız ve kararlı-
lıkla görevimizin başındayız” ifadelerini 
kullandı.

Hayatın temposu bazen bir maraton gibi, 
bazen de kısa mesafe yarışı gibi… Ama her ko-
şunun ortak bir noktası var: Başlangıç çizgisine 
yalnız çıkıyoruz, bitiş çizgisine ise içimizde bü-
yüttüğümüz deneyimlerle varıyoruz.

Son yıllarda şehirlerde düzenlenen yaşam 
koşuları sadece bir spor etkinliği olmaktan çık-
tı. İnsanlar artık koşarken nefes açmaktan çok, 
zihinlerini boşaltmayı, kendileriyle baş başa 
kalmayı, bir hedefe doğru ilerlemenin tatlı heye-
canını arıyor. Adına “koşu” diyoruz ama aslında 
herkes kendi hikâyesini taşımaya geliyor o par-
kurlara.

Kimi, uzun zamandır ertelediği bir değişimi 
başlatmak için çıkıyor piste.

Kimi, yıllarca biriken stresin ağırlığını adımla-
rına bırakıyor.

Kimi de, yaşamı daha iyi hissetmek için ken-
dine küçük bir meydan okuma ekliyor.

Koşunun en güzel yanı, kimseyle yarışmak 
zorunda olmamanız. Birincilik kürsüsü, madalya-
lar ya da alkışlardan bağımsız bir başarı var bu-
rada. Bir adım önceki hâlinizden daha iyi hisset-
mek… Kendinize bir söz verip o sözü tutmak… 
Belki de uzun zamandır yapamadığınız bir şeyi 
sonunda yapabilmiş olmanın huzuru.

Koşarken insan fark ediyor: Hayat o sırada 
kulağınıza nefes nefese bir şey fısıldıyor. “Dur-
mak yok, devam et.” Belki yavaşlıyorsunuz, belki 
hızlanıyorsunuz… Ama pes etmiyorsunuz. Çün-
kü yürümek de, koşmak da sonuçta ileri doğru 
gitmek demek.

Bugünlerde birçok kişinin yaşam koşularına 
merak sarmasının sebebi de tam olarak bu. İn-
san, kendiyle rekabet etmeyi öğrendikçe daha 
güçlü hissediyor. Parkur biterken anlıyorsunuz 
ki aslında biten mesafe değil; sizi aşağıya çeken 
yükler, ertelemeler ve bahaneler…

Önemli olan hız değil.
Önemli olan adımların sizi nereye götürdüğü.
Hayatın içinde koşarken bazen nefessiz ka-

lıyoruz, bazen yoruluyoruz, bazen de “neden 
koşuyorum ki?” diye düşünüyoruz. Fakat durup 
geriye baktığımızda, o yolun bizi nasıl değiştirdi-
ğini fark ediyoruz.

Belki de yaşamın gerçek maratonu tam ola-
rak budur: Kendini yeniden keşfetmek.

Ve bu maratonda en güzel şey, yeniden baş-
lamak için her zaman yeni bir başlangıç çizgisi-
nin olması.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

YAŞAMIN İÇİNDE 
KOŞMAK

ELAZIĞ TEŞKİLATI SAHA ÇALIŞMALARINA 
HIZ KESMEDEN DEVAM EDİYOR

AK Parti teşkilatlarının saha performansını değerlendirmek ve gelecek dö-
neme dair stratejileri belirlemek amacıyla Ankara’da geniş katılımlı bir top-
lantı gerçekleştirildi. Toplantıya AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Teşki-
lat Başkanı Ahmet Büyükgümüş liderlik ederken, Türkiye genelindeki 81 ilin 
il ve ilçe teşkilat başkanları hazır bulundu.

Bakan Işıkhan’dan Asgari Ücret Me-
sajı: “Optimal Seviye Hedefleniyor”

Fırat Üniversitesi Hastanesi 
Gastroenteroloji Kliniği’n-
den Dr. Öğr. Üyesi Abdullah 
Mübin Özercan, yutma güç-
lüğünün lokmanın ağızdan 
mideye iletimi sırasında 
meydana gelen aksaklıklar 
sonucu gelişebileceğini 
belirtti. Toplumda her beş 
kişiden birinde rastlanan 

MHP Elazığ Milletvekili Semih IŞIKVER, Cumhurbaşkanı 
Yardımcısı Cevdet Yılmaz’ın yazılı olarak cevaplandırması 
talebiyle TBMM Başkanlığına Soru Önergesi verdi. Işıkver, 
önergede yerel medyanın desteklenmesinin önemi üzerinde 
durarak, sürdürülebilirliğin sağlanması için Basın İlan Kuru-
mu tarafından ülke genelinde uygulanan mevzuatta değişik-
lik talebinde bulundu.

“YEREL MEDYA ÜLKEMİZİN YARINLARI AÇISINDAN BÜ-
YÜK ÖNEM TAŞIYOR”

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işık-
ver Soru Önergesinde “Ulusal birlik ve beraberliğimiz başta 
olmak üzere, toplumun hızlı ve güvenilir bilgiye ve habere 
ulaşması başta olmak üzere yerel kalkınmanın sağlanması 
ve kaynakların etkin kullanımı ile merkezi idarenin yerelden 
güncel bilgiye ulamasında şüphesiz yerel medya çok değerli 
ve bir anlam-
da kamu 
hizmeti ifa 
etmektedir.

Bununla 
birlikte Ülke-
mizin yarın-
ları açısından 
çok değerli 
olan “Terör-
süz Türkiye” 
hedefinin çok 
geniş kitle-
lere doğru 
bilgilerle ak-
tarımı açısın-
dan da yerel 
medya büyük 
önem taşı-
maktadır.

Yerel medya kuruluşlarımızla yapmış olduğumuz gö-
rüşme ve bu kuruluşların bağlı oldukları dernek ve cemiyet 
başkan ve yönetim kurulları tarafından yerel medyanın için-
den geçmekte olduğu zor ekonomik koşullar ve Basın İlan 
Kurumu mevzuatındaki yükler nedeniyle sıkıntı yaşadıkları 
ifade edilmektedir. Yerel Medyanın mevcudiyetini koruması 
ve devamlılığı için çok önemli olan talep ve beklentileri söz 
konusudur” ifadelerinde bulundu.

Soru Önergesinde Talep Edilen Hususlar:
1- Günlük gazeteler için Basın İlan Kurumu (BİK) üzerin-

den resmi ilan almaya hak kazanmak için nüfusu 1 milyonun 
altındaki iller için özel bir çalışma yapılması planlanmakta 
mıdır?

2- Günlük gazeteler ve İnternet Haber Siteleri için nüfusu 
1 milyonun altında kalan iller ile nüfusu 5 milyon ve daha 
yukarıda olan illerde BİK tarafından azami haber sayısı, si-
gortalı çalışan sayısı, yayın gün sayısı, takipçi sayısı, günlük 
basım adedi vb. kriterlerin yeni bir düzenlemem ile adil bir 
noktaya taşınması için her hangi bir çalışma var mıdır?

3- Yerel Medya kuruluşları (Gazete, Radyo, TV, İnternet 
Haber Sitesi) tek gelir kaynakları BİK üzerinden sağlanan 
resmi ilan ve bulundukların illerden aldıkları reklamlardır. Nü-
fusu 1 milyonun altında kalan illerde ve sanayisi az gelişmiş 
yörelerde Yerel Medyanın reklam imkan kısıtları göz önün-
de bulundurulduğunda bu kuruluşların sürdürülebilirliğinin 
sağlanması için her hangi bir devlet desteği sağlanmakta 
mıdır?

4- Yerel Medyanın, kurumsal kapasitesinin geliştirilmesi 
ve daha etkin bir kamu hizmeti sağlaması noktasında maki-
ne, ekipman, personel eğitimi vb. gibi ve çeşitli vergilerden 
bir muafiyet sağlanması için 2026 bütçesinde herhangi bir 
çalışma planlanmış mıdır?

Kovancılar ve Palu ilçelerine hizmet verecek 
olan 150 yataklı Kovancılar-Palu Devlet Hastane-
si’nde çalışmalar aralıksız devam ediyor. Elazığ 
Valisi Numan Hatipoğlu, Kovancılar Kaymakamı Ab-
dulhamid Uyar ile birlikte hastane inşaat alanında in-
celemelerde bulunarak yürütülen çalışmalara ilişkin 
bilgi aldı. Yetkililer tarafından paylaşılan değerlendir-
melerde, projenin planlanan takvim doğrultusunda 
ilerlediği ve inşaat sürecinin titizlikle sürdürüldüğü 
aktarıldı.

Vali Hatipoğlu’nun ziyareti kapsamında yapılan 
incelemelerde, yeni hastanenin bölgeye sağlayaca-
ğı sağlık hizmeti kapasitesinin önemine işaret edildi. 
Hastanenin tamamlanmasıyla birlikte, Kovancılar 
ve Palu başta olmak üzere çevre yerleşimlerde ya-
şayan vatandaşların sağlık hizmetlerine erişiminin 
güçleneceği vurgulandı. Projenin, bölgedeki sağlık 
altyapısını geliştirecek stratejik bir yatırım niteliği ta-
şıdığı belirtilirken, hastanenin modern donanımıyla 
hizmet verecek şekilde planlandığı ifade edildi.

Kovancılar Kaymakamı Abdulhamid Uyar, has-
tanenin hizmete girmesiyle birlikte bölge halkının 
sağlık hizmetlerinde önemli bir iyileşme yaşayacağı-
nı, özellikle acil ve yoğun bakım hizmetlerinin daha 
etkin şekilde sunulacağını dile getirdi. İlçelerde ar-
tan nüfus ve ihtiyaçlar doğrultusunda böyle bir yatırı-
mın bölge için büyük önem taşıdığına dikkat çekildi.

Kovancılar-Palu Devlet Hastanesi’nin tamam-
lanmasıyla birlikte bölgedeki sağlık kapasitesinin 
belirgin şekilde artması ve vatandaşların daha nite-
likli sağlık hizmetlerine ulaşması hedefleniyor. Pro-
jenin, bölgenin sağlık hizmetleri açısından önemli bir 
boşluğu dolduracağı değerlendiriliyor.

Kovancılar-Palu Devlet Hastanesi 
İnşaatında Çalışmalar Hızla Sürüyor
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Fırat EDAŞ, Battalgazi’de Enerji Altyapısını 
Yenileme Çalışmalarına Başladı

Fırat Elektrik Dağıtım A.Ş. (Fırat EDAŞ), Malatya’nın merkez ve 
çevre bölgelerinde enerji arz güvenliğini artırmak, kesintisiz elektrik hiz-
meti sağlamak ve altyapıyı modern standartlara uygun hale getirmek 
amacıyla kapsamlı yatırım programını sürdürüyor. Bu doğrultuda Bat-
talgazi ilçesinde yürütülen Şehir 1 ve Şehir 2 Fiderleri Yenileme Projesi, 
bölgedeki enerji altyapısının daha güçlü, dayanıklı ve yüksek kapasiteli 
hale gelmesini hedefliyor.

Proje kapsamında yaklaşık 22 milyon TL yatırım yapılırken, Malat-
ya’nın kent merkezine bağlı birçok mahalleyi besleyen mevcut hatların 

tamamı yenilenecek. Çalışmalarda 63 yeni saha dağıtım kutusunun montajı gerçekleştirilecek, 18 bin metrelik yeni ile-
tim kabloları döşenerek mevcut altyapı daha modern ve güvenli bir yapıya kavuşturulacak. Kullanılan kabloların yüksek 
dayanıklılık ve kapasite özellikleri sayesinde iletim verimliliğinin artırılması amaçlanıyor.

Yenileme sürecinin tamamlanmasıyla birlikte bölgede yaşanan arıza oranlarının düşürülmesi, enerji kayıplarının 
azaltılması ve abonelere kesintisiz elektrik hizmeti sağlanması öngörülüyor. Fırat EDAŞ’ın hedefi, altyapıyı sadece 
onarmak değil aynı zamanda gelecekteki ihtiyaçlara uygun hale getirerek uzun vadeli bir enerji güvenliği oluşturmak.

Fırat EDAŞ, Malatya genelinde 458 binden fazla aboneye, 6.402 trafoya ve yaklaşık 23 bin kilometrelik enerji 
hattına hizmet veriyor. Şirket, özellikle son yıllarda bölgede artan nüfus, genişleyen yerleşim alanları ve yükselen enerji 
tüketimi doğrultusunda yatırım projelerine hız veriyor. Battalgazi’de yürütülen bu yenileme çalışması da şirketin bölge-
sel kalkınmayı destekleyen enerji politikalarının önemli adımlarından biri olarak değerlendiriliyor.

Fırat EDAŞ, kent genelinde enerji sürekliliğini güçlendiren, arızalara hızlı müdahale imkânı sağlayan ve modern 
dağıtım teknolojilerini içeren altyapı yatırımlarını önümüzdeki dönemlerde de sürdürecek. Böylece Malatya’da elektrik 
dağıtım hizmetlerinin daha verimli, güvenli ve uzun ömürlü bir yapıya kavuşması hedefleniyor.

Işkver’den Yerel Medyanın 
Desteklenmesi İçin Önerge
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E
lazığ Valisi Numan Hatipoğlu, 
Harput Kalesi, Palu Kalesi, Ta-
dım Kalesi ve Salkaya köyünde 
sürdürülen arkeolojik kazılar 

için bu yıl toplam 20 milyon TL kaynak ak-
tardıklarını açıkladı. Vali Hatipoğlu, kültürel 
mirasın ortaya çıkarılması ve turizmin geliş-
tirilmesi için çalışmaların kararlılıkla sürdü-
ğünü belirtti.

Elazığ Valisi Numan Hatipoğlu, Harput 
Kalesi’nde sürdürülen kazı ve restorasyon 
çalışmalarını yerinde inceledi. Vali Hatipoğ-
lu, Fetih Mescidi’nin ihyası için başlatılan 
projenin Anıtlar Kurulu tarafından onaylan-
dığını ve uygulama sürecine geçildiğini be-
lirtti. Harput Kalesi’nin Elazığ’ın en önemli 
kültürel miraslarından biri olduğunu vurgu-
layan Hatipoğlu, burada yürütülen kazıları 
yakından takip ettiklerini ve Harput’un tarihi 
dokusunu yeniden canlandırmayı amaçla-
dıklarını ifade etti. Harput’un tarihi kimliğini 
güçlendirmek amacıyla kale çevresinde bir 
mahalle dokusu oluşturmak, turizmi geliş-
tirmek ve ziyaretçilere daha nitelikli bir alan 
sunmak için çalışmaların sürdüğünü ifade 

eden Vali Hatipoğlu, “Şu anda Harput Ka-
lesi’nde kazılar sonucunda ortaya çıkarılan 
ve ’Fetih Mescidi’ olarak isimlendirdiğimiz 
Kale Mescidi’ndeyiz. Burayla ilgili olarak 
Elazığ’da göreve başladıktan sonra tali-
matını verdiğimiz bir çalışma vardı: Mesci-
din ihya edilmesi ve aslına uygun şekilde 
yeniden hayata geçirilmesi. Bu kapsamda 
hazırladığımız proje Anıtlar Kurulu tarafın-
dan onaylandı ve şu an itibarıyla uygulama 
sürecine geçmiş bulunmaktayız. Harput 
Kalesi, bizim tarihi ve kültürel mirasımızın 
en önemli yerlerinden biridir. Özellikle ka-
lede gerçekleşen kazıları yakından takip 
ediyoruz. Belediyemizle birlikte alan yöne-
timi çalışmaları ve Harput mimarisine özgü 
koruma amaçlı imar planı çalışmaları da 
devam ediyor. Kalenin aslına uygun şekilde 
ziyaretçilere açılması büyük önem taşıyor” 
dedi.

2025 yılı içinde Harput Kalesi, Palu Ka-
lesi, Tadım Kalesi ve Salkaya köyünde de-
vam eden arkeolojik kazılar için işçi desteği 
ve diğer giderler dahil olmak üzere toplam 
20 milyon TL kaynak aktardıklarını belirten 

Hatipoğlu, “Yeni ortaya çıkan çeşitli tandır-
lar ve sanayi ile döküm faaliyetlerine ilişkin 
buluntular mevcut. Burada turizme yönelik 
çalışmalar yaparak ziyaretçilerin çok daha 
memnun ayrılmasını hedefliyoruz. Bu doğ-
rultuda gayretlerimiz devam edecek. Fetih 
Mescidi’ni ihya etmek bizim için önemli 
hedeflerden biriydi. Burada bir mahalle 
ortaya çıkarmak, Harput’un tarihi dokusu-
nu yeniden canlandırmak istiyoruz. İl Özel 
İdaresi olarak buranın ihalesini gerçekleş-
tirdik, çalışmalar başladı ve şu an yüzde 5 
seviyesinde ilerleme sağlandı. Harput Kale-
si, Palu Kalesi, Tadım Kalesi ve Salkaya kö-
yünde devam eden arkeolojik çalışmalara 
işçi desteği ve diğer destekler dâhil olmak 
üzere 2025 yılı içinde yaklaşık 20 milyon li-
ralık kaynak aktardık. 

Elazığ’ın turizm açısından ve tarihi mira-
sımızın gün yüzüne çıkarılması noktasında 
aynı kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz. 
Kültür ve Turizm Bakanlığımız ile Cumhur-
başkanımızın himayelerinde yürütülen ka-
zıları daha da ileri noktalara taşıyacağız” 
şeklinde konuştu.

Başkan Şerifoğulları, Tarihi Öğ-
retmenevinde Çalışmaları İnceledi

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, 
Millet Kütüphanesi ve Eğitim Müzesi olarak hizmete 
sunulacak tarihi öğretmenevinde yürütülen güçlen-
dirme çalışmalarına ilişkin incelemelerde bulundu.

Elazığ Belediyesi tarafından şehrin kültür ve 
medeniyetini yaşatma ve geleceğe taşıma hedefi 
doğrultusunda yürütülen çalışmalar devam ediyor. 
Şehrin kültürel hafızasında değer katan dört müzeyi 
şehre kazandıran Elazığ Belediyesi, beşinci müzeye 
ilişkin çalışmalarını da tüm hızıyla sürdürüyor. Uz-
man bir ekip tarafından yürütülen çalışmaları yakın-
dan takip eden Başkan Şahin Şerifoğulları, gelinen 

aşamaya ilişkin bilgi aldı.
Millet Kütüphanesi ve Eğitim Müzesi olarak hiz-

mete sunulacak yapının, şehrin kültürel mirasına 
yeni bir soluk kazandıracağını belirten Başkan Şe-
rifoğulları, “Elazığ Belediyesi olarak şehrimizin kültü-
rel yaşamına değer katan yatırımlarımızı kararlılıkla 
sürdürüyoruz. 

Bu tarihi yapıda yürüttüğümüz güçlendirme ça-
lışmalarının ardından tarihi kimliğine uygun olarak 
restorasyon çalışmalarına başlayacağız. Süreç so-
nunda bu özel yapıyı Elazığ’ımızın geleceğine bir 
kültürel değer olarak armağan etmiş olacağız” dedi.

Malatya ile Elazığ arasındaki ulaşımı 
büyük ölçüde kolaylaştıran Kömürhan Köp-
rüsü, yolculuk süresini ciddi ölçüde kısaltırken 
bölge ekonomisine de katkı sağlıyor.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, köprü sayesinde seyahat süresinin yakla-
şık 4 dakikaya indiğini ve yıllık 99 milyon TL’lik 
tasarruf sağlandığını belirtti. Bakan, sosyal 

medya üzerinden yaptığı paylaşımda, “Kömür-
han Köprüsü, Elazığ ve Malatya arasında hem 
güvenli hem de hızlı bir ulaşım imkanı sunuyor” 
ifadelerini kullandı. 

Bölgede ulaşımın hızlanmasının yanı sıra 
yol güvenliğini de artıran köprü, ekonomik açı-
dan sağladığı tasarruf ile de öne çıkıyor.

MHP Elazığ Milletvekili Semih Işıkver, tayinler ve ça-
lışma koşulları nedeniyle ayrı düşen kamuda görevli ailele-
rin bir araya gelmesi için Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş’a yazılı soru önergesi sundu.

Milliyetçi Hareket Partisi Elazığ Milletvekili Semih Işık-
ver, 2025’in “Aile Yılı” ilan edilmesini, aile bütünlüğünü 
güçlendirecek uygulamaların hayata geçirilmesi açısından 
önemli bir fırsat olarak değerlendirdi. Işıkver, özellikle ka-
muda çalışan ve tayin nedeniyle farklı illerde görev yapmak 
zorunda kalan ailelerin yaşadığı sorunların çözülmesi için 
Bakan Göktaş’a yazılı soru önergesi verdi.

Önergede, çocuklu ailelerin farklı şehirlerde yaşamak 
zorunda kalmasının ciddi huzursuzluklara yol açtığı, bu du-
rumun kimi zaman ayrılıklara kadar gidebildiği ifade edildi. 
Işıkver, “Aile müessesesi, toplumun temel taşlarından biridir. 
Ailelerin bölünmesi hem bireylerin hem de toplumsal yapı-
nın geleceğini olumsuz etkileyebilmektedir” dedi.

Işıkver, kamuda görev yapan anne veya babaların talep-
lerinin dikkate alınarak, ailelerin bir araya gelmesini sağla-
yacak bir düzenlemenin gerekliliğine dikkat çekti. Önergede 
ayrıca, kamuda görevli ebeveyn ile özel sektörde çalışan 
diğer ebeveynin farklı illerde bulunması halinde mevcut uy-
gulamanın aile bütünlüğünü sağlamadığı, bu nedenle kamu 
çalışanlarının ve ailelerinin mağduriyetinin giderilmesi için 
somut adımlar atılması talep edildi.

Soru önergesinde ayrıca, 2025’in “Aile Yılı” ilan edilmiş 
olmasının, bu tür düzenlemelerin hayata geçirilmesi için uy-
gun bir zaman dilimi olduğu vurgulandı ve Bakanlığın konu-
ya ilişkin herhangi bir girişimi olup olmadığı soruldu. Işıkver, 
bu adımların ailelerin huzurunu ve mutluluğunu korumak 
açısından kritik öneme sahip olduğunu belirtti.

Mv. Işıkver’den Aile Bütünlüğü 
İçin Bakan Göktaş’a Önerge

Aile Bakanlığı Sigortasız Ev 
Hanımlarına 10 Bin TL Destek 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı, sosyal güvencesi bu-
lunmayan ve herhangi bir gelir kaynağı olmayan ev hanımları-
na yönelik yeni bir sosyal destek uygulamasını ülke genelinde 
başlattı. 2025 sosyal yardım programları kapsamında hazırla-
nan destek modeli, ekonomik koşullar nedeniyle zorluk yaşa-
yan kadınların yükünü hafifletmeyi amaçlıyor. Yeni uygulama 
ile sigortasız ev hanımlarına 10 bin TL tutarında nakit destek 
sağlanacak.

Program, yalnızca maddi bir ödeme ile sınırlı olmayıp aynı 
zamanda kadınların sosyal hayata daha güçlü katılım göster-
mesine katkı sunmayı hedefleyen bir sosyal politika adımı ola-
rak değerlendiriliyor. Bu kapsamda, görünmeyen ev içi emeğin 
desteklenmesi ve gelir eşitsizliğinin azaltılması amaçlanıyor.

Destekten yararlanabilmek için belirli kriterlerin karşılanma-
sı gerekiyor. Başvuru sahibi kadının sigortalı bir işte çalışma-
ması, sosyal güvenlik kapsamında olmaması ve hane gelirinin 
belirlenen sınırın altında bulunması temel şartlar arasında yer 
alıyor. Ayrıca dul kadınlar, tek başına çocuk yetiştiren anneler, 
eşi cezaevinde bulunanlar ve düşük gelirli hanelerde yaşayan 
kadınlar öncelikli gruplar olarak belirtiliyor. Böylece yardımın 
en çok ihtiyaç duyan kesimlere ulaşması hedefleniyor.

Başvurular e-Devlet üzerinden “Sosyal Yardım Başvuru 
Hizmeti” ekranı aracılığıyla yapılabiliyor. Dijital işlem yap-
ma imkânı bulunmayanlar ise ikamet ettikleri ilçedeki Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı (SYDV) birimlerine şahsen 
başvuruda bulunabiliyor. Başvuru için T.C. kimlik kartı ve gelir 
durumuna ilişkin beyan yeterli görülüyor. İnceleme süreci son-
rasında başvuru sonucu SMS yoluyla bildiriliyor.

Destek almaya hak kazanan ev hanımları ödemelerini PTT 
şubelerinden kimlik ibrazı ile nakit olarak teslim alacak. Banka 
hesabı zorunluluğu bulunmayan bu yöntem, ekonomik olarak 
zor durumda olan kadınlar için kolay erişilebilir bir destek mo-
deli sunuyor. Bakanlık ilk etapta desteğin tek seferlik olduğunu 
belirtirken, ihtiyaç durumuna göre programın ilerleyen dönem-
de düzenli hale getirilebileceği ifade ediliyor.

Bu yeni uygulama, sigortasız ev hanımlarına yönelik 
önemli bir sosyal güvence adımı olarak dikkat çekiyor.

Elazığ Belediyesi, Sürsürü Ma-
hallesi’nde Yeni Kavşak Yapım 

Çalışması Gerçekleştiriyor
Elazığ Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından 

yürütülen çalışmalar, yoğun bir şekilde sürüyor. Bu kapsamda 
ekipler, Sürsürü Mahallesi’nde yol yenileme ve yeni kavşak dü-
zenleme çalışması gerçekleştiriyor.

Sürsürü Mahallesi Mustafa Uygur Bulvarı’nın devamındaki 
çalışma doğrultusunda ekipler, freze asfalt kazıma makinesi ile 
deforme olan yolun asfalt sökümü yaparak, finişer asfalt serme 
makinesiyle bitümlü sıcak karışım (BSK) binder asfalt seriminde 
bulunuyor.

Öte yandan Sürsürü Mahallesi Halit Hoca Efendi Bulvarı’nda 
da yeni kavşak yapım çalışması yürütülüyor. Yaklaşık 10.000 m² 
alanda gerçekleştirilen yeni kavşak yapım çalışmalarının tamam-
lanmasıyla birlikte, güzergah üzerindeki trafik akışı rahatlayarak 
ulaşım konforu artırılmış olacak.

Elazığ Belediyesi Basın-Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü’n-
den yapılan açıklamada, hava koşullarının elverdiği süreç zarfın-
da kent genelindeki çalışmaların sürdürüleceği belirtildi.

ELAZIĞ VALİSİ HATİPOĞLU: “2025’TE ARKEOLOJİK ÇALIŞMALARA ELAZIĞ VALİSİ HATİPOĞLU: “2025’TE ARKEOLOJİK ÇALIŞMALARA 
20 MİLYON TL KAYNAK AKTARDIK”20 MİLYON TL KAYNAK AKTARDIK”

Kömürhan Köprüsü Ulaşımı Hızlandırıyor, Kömürhan Köprüsü Ulaşımı Hızlandırıyor, 
Güvenliği GüçlendiriyorGüvenliği Güçlendiriyor



Elazığ Belediyesi, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve Elazığ Gastronomi Kültür ve Turizm Derneği iş birliğiyle düzenlenecek olan 
“Kadın Elinden Yöresel Yemek Yarışması”, Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü bünyesinde hizmet veren Kadın Yaşam Merkezi 
organizasyonunda yürütülecek.

Hem Türkiye’nin sayılı mutfakları arasında yer alan Elazığ’ın güçlü mutfağının tanıtımına hem de kadın emeğini ön plana çıkar-
maya katkı sağlayacak yarışmaya ilişkin başvurular başladı.

Elazığlı hanımların yöresel lezzetlerle hünerlerini sergileme fırsatı bulacağı yarışmaya katılmak isteyenlerin 28 Kasım Cuma 
günü mesai bitimine kadar, Elazığ Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü binasında yer alan Kadın Yaşam Merkezi’ne 
şahsen başvuracaklar ya da 0424 5036092 numaralı telefondan yarışma hakkında detaylı bilgi alabilecekler.

YARIŞMACILARIN HÜNERLERİ İKİ ETAPTA DEĞERLENDİRİLECEK
“Kadın Elinden Yöresel Yemek Yarışması”na başvuran adaylar için ilk değerlendirme süreci 4 Aralık 2025 tarihinde gerçekleş-

tirilecek.

Yarışmada, Elazığ’ın birbirinden özel yöresel lezzetleri jüri üyelerinin beğenisine sunulacak. Alanında uzman kişilerin yer ala-
cağı jüri üyelerinin değerlendirmelerinin ardından başarıyla çıkan yarışmacılar, 12 Aralık’ta düzenlenecek final yarışmasına katılacaklar.

DERECEYE GİRENLERE ALTIN ÖDÜLÜ
İki etap halinde düzenlenecek yarışmanın finalinde üçüncüye gram altın, ikinciye çeyrek altın, birinciye de yarım altın hediye edilecek.

Elazığ Belediyesi Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Müdürü Mehmet Karaaslan Elazığlı hanımları yarışmaya katılmaya davet ederek; “Belediye Başkanımız Sayın Şahin Şerifoğulları’nın şehrin kül-
türel değerlerini yaşatma ve güçlendirme vizyonu doğrultusunda düzenlediğimiz bu yarışma, Elazığ’ın köklü mutfak mirasını gelecek kuşaklara aktarmak adına büyük önem taşıyor. Kadınlarımızın 
hem emeğini görünür kılmak hem de yöresel lezzetlerimizi daha geniş kitlelere tanıtmak istiyoruz. Elazığ mutfağının gerçek sahipleri olan hanımlarımızın katkısıyla, geleneksel tatlarımızı gelecek 
nesillere aktarmayı amaçlıyoruz. Tüm kadınlarımızı bu anlamlı etkinlikte yer almaya davet ediyoruz.” dedi.
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Elazığ Belediyesi Elazığ Kent Konseyi Kadın 
Meclisi, kadına yönelik şiddete karşı toplum-
sal farkındalık oluşturmak amacıyla şehrin 
birçok noktasında dikkat çekici çalışmalar ger-

çekleştiriyor.
Elazığ Belediyesi ile Elazığ Kent Konseyi Kadın Meclisi, 

kadına şiddetle mücadele konusunda kent genelinde önem-
li ve ses getiren çalışmaları hayata geçiriyor.

Kadına yönelik şiddete karşı toplumsal duyarlılığı ar-
tırmayı ve dayanışma ruhunu güçlendirmeyi hedefleyen 
farkındalık kampanyası kapsamında Çaydaçıra Kavşağı ve 
Harput Mahallesi’nde bulunan Cam Seyir Terası, turuncu 
ışıklandırmayla donatıldı. Ayrıca şehrin birçok noktası ile 
birlikte Harput Hoca Hasan Hamam Müzesi ve Mehmet To-
pal Basın Müzesi arasındaki güzergah boyunca da turuncu 
ışıklarla yapılan aydınlatmalar, kadına şiddete karşı daya-
nışmaya dikkat çekti. Yine Harput girişindeki kavşakta bulu-

nan ağaç da turuncu ışıklandırmayla şekillendirilerek görsel 
bir mesaj haline getirildi.

Öte yandan Elazığ Belediyesi tarafından su faturaları 
üzerinde “Kadına Şiddete Hayır” ifadesiyle görsel bilgilen-
dirme de yapıldı. Kentin farklı noktalarına yerleştirilen bill-
boardlarda da aynı mesaj vurgulanırken, Türkiye’de ilk kez 
trafik sinyalizasyon işaretlerinde yer alan “Şiddete Hayır”, 
“Kadına Saygı” gibi yazılarla sürücülere ve yayalara yönelik 
bilinçlendirme sağlandı. Öte yandan Beyaz Ev Aile Merkezi, 
Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ŞÖNİM Biri-
mi tarafından 25 Kasım Kadına Yönelik Şiddetle Mücadele 
Günü kapsamında önemli bir etkinlik düzenlenecek. Elazığ 
Kent Konseyi Kadın Meclisi’nin de yer alacağı programın 
açılışının 25 Kasım Salı günü saat 10.00’da Elysium AVM’de 
yapılacağı programda stant kurularak Beyaz Ev Aile Merke-
zi’nde destek gören şiddet mağduru kadınlar ve çocukların 
çizdiği görseller, sergilenecek ve şiddete karşı farkındalık 

oluşturulacak. Ayrıca Elazığ Belediyesi tarafından düzen-
lenen 6. Kitap Fuarı’nda Kent Konseyi Kadın Meclisi stant 
açarak kadına şiddete karşı farkındalık oluşturulacak.

Elazığ Kent Konseyi Kadın Meclisi, Elazığ’daki kamu 
kurum ve kuruluşlarında görev yapan bürokratların yer aldı-
ğı kadına yönelik şiddete dikkat çekmek amacıyla kısa film 
formatında bir video hazırladı. Bu video, farkındalık oluştur-
maya yönelik Kanal Fırat ve Kanal 23 ekranlarında yayınla-
nacak. Ayrıca Elazığ Kent Konseyi Kadın Meclisi tarafından; 
Elazığ Valiliği, Elazığ Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
ŞÖNİM Birimi ve Elazığ Beyaz Ev Aile Merkezi iş birliğiyle 
üç ayrı kısa film daha hazırlandı. Bu videolar da ekranlarda 
dönüşümlü olarak yayınlanacak.

Elazığ Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Mü-
dürlüğü’nden yapılan açıklamada, Elazığ Belediyesi’nin ka-
dınların yanında olmaya ve bu mücadeleyi her platformda 
desteklemeye devam edeceği belirtildi.

ELAZIĞ KENT KONSEYİ KADIN MECLİSİ SAHADAELAZIĞ KENT KONSEYİ KADIN MECLİSİ SAHADA

Elazığ’da son bir haftada meydana gelen 
258 asayiş olayında, 304 şüpheli yakalanırken 
43 şahıs tutuklandı.

Elazığ Valiliği, 16-23 Kasım 2025 tarihleri 
arasındaki haftalık asayiş verilerini açıkladı. 
Kent genelinde meydana gelen 258 olayda 
304 şüpheli yakalanırken, 43 kişi tutuklandı. 
Çalışmalarda 59 bin 111 şahıs ve 23 bin 979 
araç denetlendi. Kontrol edilen araçlardan, 3 
bin 175’ine cezai işlem uygulanırken 244 araç 
da trafikten men edildi. Kent genelinde mey-
dana gelen 29 adet trafik kazasında 40 kişinin 
yaralandığı ve 1 kişinin hayatını kaybettiği 
aktarıldı.

Yapılan çalışmalarda, 7 adet tabanca, 4 
adet tüfek, 21 adet fişek/kartuş, 79 adet mü-
himmat, 5 adet kesici alet, 295,34 gram esrar, 
27,8 gram kubar esrar, 56,66 gram metamfe-
tamin, 7,79 gram bonzai hammaddesi, 513,71 
gram bonzai, 19,3 kokain, 980 adet sentetik 
ecza ve ecstasy, 45 gram kannabinoit, 503 
adet captagon hap ve 1 adet uyuşturucu sar-
ma aparatı ele geçirilmiştir. Çalıntı olarak; 1 
adet otomobil, 1 adet oto type, 2 adet flash 
bellek ele geçirildi. Kaçak olarak 3 adet cep 
telefonu, 520 adet emtia, 244 adet tekstil ürü-
nü, bin 500 adet serum seti, 94 bin 200 adet 
makaron, 228 paket sigara, 10 adet puro ele 
geçirildi.

Elazığ’da Meydana Gelen 258 
Olayda 304 Şahıs Yakalandı

Kış kapıya dayandı. Sokaklarda keskin bir 
rüzgâr, pencerelerde buğu, dolaplarda kalın 
kazaklar… Mevsimin tüm belirtileri kendini 
gösterdi. Ama kışla birlikte sadece hava soğu-
madı; insanların içini de bir telaş sardı: doğal-
gaz faturaları.

Her yıl aynı tablo… Hava bir anda soğur, 
kombi düğmesine bakakalan milyonlarca in-
san olur. Açsak dert, kapatsak dert. Geceleri 
battaniyeye sarılıp oturmak artık romantik bir 
tercih değil; ekonomik bir zorunluluk hâline 
geldi. “Bir derece daha kısalım” cümlesi, ülke-
nin en çok duyulan kış sloganı olabilir.

Evde herkesin gizli bir taktiği var. Kimisi 
kombiyi açıp ev ısınınca kapatıyor, kimisi gün-
düz tamamen kapatıp sadece akşamları çalış-
tırıyor. Öğrenciler için durum daha da komik: 
Ev buz gibi ama faturayı görünce sıcak bası-
yor. Bir kalem, bir defter, bir çorba… Hepsinin 
fiyatı ateş pahası.

Kışın gelişiyle market rafları da zamlanıyor. 
Çay, şeker, ekmek… Hepsi ayrı bir hikâye. Bir 
de bunlara elektrik, su, internet derken, kış 
artık meteorolojik bir mevsim değil; ekonomik 
bir mücadele.

Ama yine de insan bu ülkenin dayanışma 
hâline hayran kalıyor. Komşunun gönderdiği 
sıcak çorba, annenin “üşüyorsan gel burada 
kal” demesi, otobüste cam kenarını üşümesin 
diye başkasına veren bir genç… Kışın soğu-
ğunu biraz da bu küçük sıcaklıklar hafifletiyor 
zaten.

Kış geldi, evet. Rüzgâr sert, hava ayaz ola-
bilir. Ama içimizdeki dayanışma, güldüğümüz 
anlar, sıcacık bir fincan çay hâlâ var. Belki fatu-
ralar yüksek, doğalgaz pahalı… Ama üşüsek 
de birlikte üşüyoruz, ısınıyorsak da birlikte.

Soğuklar her zaman geçer. Geride kalan 
ise paylaşılan sıcaklıktır.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

MEVSİMİN 
GETİRDİKLERİ

İl Genel Meclisi, 20 günlük görüşme sürecinin ardından Elazığ’ın 
2026 yılı yatırım bütçesini oy birliğiyle kabul etti. Kent merkezi ve kır-
sal yerleşimleri kapsayan 2 milyar 850 milyon TL’lik program, altyapı 
ve hizmet yatırımlarında yeni bir dönemin başlangıcı olarak değer-
lendiriliyor.

Elazığ’ın 2026 Yatırım Çerçevesi Belirlendi
Elazığ İl Özel İdaresinin 2026 yılı yatırım bütçesi İl Genel Mecli-

si’nde oy birliğiyle kabul edildi. Toplam 2 milyar 850 milyon TL olarak 
belirlenen bütçe, hem şehir merkezini hem de kırsal bölgeleri kap-
sayan geniş ölçekli bir yatırım planının temelini oluşturuyor. Uzun 
soluklu değerlendirmelerin ardından karara bağlanan bütçe, kentte 
gelecek yıl boyunca yürütülecek hizmetlerin finansal yol haritasını 
ortaya koydu.

Açıkkapı: Yeni Yatırım Dönemi İçin Önemli Adım
AK Parti Elazığ Milletvekili Ejder Açıkkapı, kabul edilen yatırım 

bütçesinin Elazığ’ın gelişim sürecinde önemli bir adım olduğunu be-
lirterek, programın şehir genelinde güçlü bir hizmet dönemine katkı 
sunacağını ifade etti. Açıkkapı, sosyal medya paylaşımında bütçenin 
Elazığ için hayırlı olmasını diledi.

Meclis Başkanı Çelik’ten Değerlendirme
İl Genel Meclisi Başkanı Av. Ömer Faruk Çelik, Kasım ayı oturumlarının tamamlandığını belirterek, kabul edilen bütçenin Elazığ’ın tamamına yayılan kapsamlı bir yatırım vizyonu taşıdığını 

aktardı. Çelik, yatırım programının kırsal altyapıdan içme suyuna, tarımsal desteklerden yol çalışmalarına kadar birçok alanda hizmet kapasitesini artırmayı hedeflediğini belirtti.
2026’da Yatırımlar Hızlanacak
Onaylanan bütçe kapsamında 2026 yılı boyunca hem mevcut projelerin ivme kazanması hem de yeni yatırımların hayata geçirilmesi planlanıyor. İl Özel İdaresi, özellikle köy yolları, içme 

suyu projeleri, tarımsal altyapı ve kurumsal gelişim alanlarında geniş çaplı çalışmalar yürütmeyi hedefliyor.
Bütçenin kabulü, kentte hizmet standardının yükselmesi adına önemli bir dönüm noktası olarak değerlendiriliyor.

ELAZIĞ İL ÖZEL İDARESİ 2026 BÜTÇESİ 
ONAYLANDI: KAPSAMLI YATIRIM HAMLESİ

Elazığ Belediyesi’nden Altın Ödüllü Lezzet ŞöleniElazığ Belediyesi’nden Altın Ödüllü Lezzet Şöleni
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Türkiye, cezaevlerindeki yoğunluğu azaltmayı ve 
adalet sistemini modernize etmeyi hedefleyen 11. 
Yargı Paketi’ni uygulamaya hazırlıyor. Paket kap-
samında, özellikle 1 Temmuz 2023 öncesinde suç 

işlemiş hükümlülere yönelik önemli düzenlemeler yer alıyor.
Yeni uygulama ile, denetimli serbestliğe geçmesine beş 

yıldan az süre kalan mahkûmlar, şartlı salıverilme sürelerini 
beklemeksizin doğrudan denetimli serbestlikten yararlanabi-
lecek. Bu kapsamda, ilk etapta yaklaşık 50 bin kişinin ceza-

evinden çıkarak denetimli serbestlik sistemine dahil olması 
bekleniyor.

Hangi Suçlar Kapsam Dışında?
Paketin uygulanmasında bazı sınırlamalar bulunuyor. 

Örgütlü suçlar ve terörle bağlantılı suçlar, erken tahliye hak-
kından faydalanamayacak. Yetkililer, bu sınırlamanın toplum 
güvenliğini ön planda tutmak amacıyla getirildiğini belirtiyor.

Hükümlü Sayısı Zamanla Artacak
Dava süreçlerinin ilerlemesi ve yeni başvuruların değer-

lendirilmesiyle, erken tahliye hakkından yararlanacak kişi 
sayısının artması öngörülüyor. Uzmanlar, düzenlemenin hem 
cezaevlerindeki yoğunluğu hafifleteceğini hem de belirli suç 
gruplarındaki hükümlülerin topluma yeniden kazandırılmasına 
katkı sağlayacağını ifade ediyor.

11.Yargı Paketi, getirdiği bu erken tahliye hükümleriyle 
adalet sisteminde önemli bir reform niteliği taşırken, geniş bir 
kesim için doğrudan etki yaratacak bir düzenleme olarak öne 
çıkıyor.

Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu (EPDK) ta-
rafından elektrikte yüksek tüketimli abonelere yö-
nelik tarife uygulamasında önemli bir değişikliğe 
gidildi. Yeni düzenleme kapsamında yıllık elektrik 
tüketiminde üst sınır 5 bin kilovatsaatten 4 bin kilo-
vatsaate indirildi. Değişiklik, 1 Ocak 2026 itibarıyla 
yürürlüğe girecek ve özellikle tüketimi yüksek olan 
mesken abonelerini doğrudan etkileyecek.

Yeni düzenlemeyle birlikte, yıllık 4 bin kWh tü-
ketimin üzerine çıkan haneler daha maliyetli olan 
“son kaynak tarifesi” üzerinden fatura ödemeye 
başlayacak. Türkiye genelinde yaklaşık 43 milyon 
mesken abonesi bulunurken, bu değişiklikten 2,5 
milyon abonenin doğrudan, 5,8 milyon kişinin ise 
dolaylı olarak etkileneceği bildiriliyor. Böylece ül-
kede her beş aboneden biri zamlı tarifeye geçmek 
zorunda kalacak.

Yapılan değerlendirmelere göre aylık 333 kWh 
elektrik tüketimi bulunan bir abonenin faturası 
mevcut koşullarda 984 TL seviyesindeyken, yeni 
düzenlemeyle bu tutarın en az 1.722 TL’ye çıkacağı 
öngörülüyor. Bu artış, özellikle orta gelir grubun-
daki hanelerin bütçelerinde önemli bir yük oluştu-
racak.

Elektrik Mühendisleri Odası tarafından yapılan 
analizlerde, dört kişilik bir ailenin günlük yaşamda 
yalnızca temel elektrikli cihazları kullanması halin-
de aylık ortalama 230 kWh tüketime ulaştığı belir-
tiliyor. Bu nedenle düzenlemenin, yalnızca yüksek 
gelir gruplarını değil, geniş bir kesimi etkileyeceği 
ifade ediliyor. Borsa enerji fiyatları ışığında yapı-
lan tahminlerde, yeni tarife kapsamında faturaların 
yüzde 75 ile yüzde 100 arasında artış gösterebile-
ceği değerlendiriliyor.

Yeni tarifeyle birlikte 2026 yılı itibarıyla elekt-
rik faturalarında önemli değişiklikler beklenirken, 
tüketim düzeyi yüksek olan aboneler için maliyet-
lerin daha da artacağı öngörülüyor.

CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI CEVDET YILMAZ’DAN CUMHURBAŞKANI YARDIMCISI CEVDET YILMAZ’DAN 
EVLENECEK ÇİFTLERE MÜJDEEVLENECEK ÇİFTLERE MÜJDE

Yeni Elektrik Tarifesi 1 Ocak 
2026’da Uygulamaya Giriyor

Siyaset, Ekonomi ve Toplum Araştırmaları Vakfı 
(SETA) tarafından Sosyal Panorama 2025 Türkiye’de De-
ğişen Nüfus ve Ailenin Geleceği Sempozyumu düzenlendi. 
İstanbul’da düzenlenen programa Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, İstanbul Valisi Davut Gül, üyeler ve aka-
demisyenler katıldı.

Programda konuşan Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet 
Yılmaz, teknoloji ve dijitalleşmenin oluşturduğu fırsatlar ka-
dar, çocuklar ve gençler özelinde aile ve toplumu derinden 
etkileyen riskleri 
de barındırdığını 
belirterek, “Nü-
fus ve aile dina-
miklerini tartışır-
ken dijitalleşme 
gerçeğini de de-
ğerlendirmek zo-
rundayız. Sosyal 
ağlar, arkadaşlık 
ve sosyalleşme 
alanına dönü-
şürken; çocuklar 
artık yalnızca 
fiziksel değil, 
dijital dünyada 
da siber zorbalık 
ve mahremiyet tehditleriyle karşı karşıyadır. Maalesef sosyal 
diyoruz ama aslında asosyal medya. İnsanları yalnızlaştıran, 
gerçek sosyal ilişkilerden koparan bir medyadan bahsediyo-
ruz. Dozajında akıllıca, bilinçli kullanım elbette bu söyledik-
lerimin dışında ama maalesef sosyal medya bugün çok ciddi 
problemlerin de kaynağı haline gelmiş durumda. Bir taraftan 
da ahlaki ve hukuki bir problem var. Normal fiziki ortamlarda 
insanlar ahlaki olarak, hukuki olarak yapamayacakları şeyle-
ri sosyal ortamda sanki ahlaki, hukuki bir sınır yokmuş gibi 
gerçekleştirebiliyorlar. Ayrıca gündemimizde sosyal medya 
kullanımına ilişkin bir yaş sınırı getirilmesi konusu da bulu-
nuyor. Bazı ülkelerin bu alanda düzenlemeler yaptığını bili-
yorsunuz. Biz de aileyle bağlantılı bir model çerçevesinde 
benzer düzenlemeleri tartışıyoruz” diye konuştu.

Evlenecek Çiftlere Müjde
Nüfus Politikaları Kurulunda yaptıkları değerlendirmeler 

ışığında somut adımlar atmaya başladıklarını söyleyen Yıl-
maz, “25 Aralık 2024’te Cumhurbaşkanımız Nüfus Politika-
ları Kurulu’nu oluşturdu. Bu toplatılar neticesinde ’Mevzuat’, 
’Çalışma Hayatı’, ’Sağlık’, ’Eğitim ve Ekonomik Teşvikler’ 
ve ’İletişim’ olmak üzere 5 ana çalışma grubu belirledik. Yıl 
sonunda eylem planımızı güncellemeyi hedefliyoruz. Nüfus 
Politikaları Kurulunda yaptığımız değerlendirmeler ışığında 
somut adımlar atmaya başladık. Doğum sonrasında yapı-
lan tek seferlik ödeme miktarını 5 bin TL’ye yükselttik. İkinci 

çocuk için beş 
yaşını tamam-
layana kadar 
aylık bin 500 TL, 
üçüncü ve son-
raki çocuklar için 
beş yaşını dol-
duruncaya kadar 
aylık 5 bin TL dü-
zenli doğum yar-
dımı ödemelerini 
başlattık. 2025 
yılı itibarıyla tüm 
ülkeye yaygın-
laştırdığımız Aile 
ve Gençlik Fonu 
ile faizsiz kredi 

ve esnek geri ödeme modeliyle gençlere güvenli bir başlan-
gıç imkanı sunuyoruz. Fon geliri madenler fon kapsamında 
2025 yılı Eylül sonu itibarıyla 42 bin 331 yeni evlenecek çifte 
faizsiz 150 bin TL kredi ile evlilik öncesi ve sonrası danış-
manlık verilmiştir. Sağlanan bu kredi desteği Ocak 2026 
itibarıyla eşlerden her ikisinin 18-25 yaş aralığında olduğu 
durumda 250 bin TL, en az birinin 26-29 yaş aralığında ol-
duğu durumda 200 bin TL düzeyine yükseltilecektir. Az önce 
dediğim gibi çok çeşitli çalışmalar yürütüyoruz. Son dönem-
de Sosyal Konut Projemize de bunu entegre ettik. 500 bin 
Sosyal Konut ilan etti Cumhurbaşkanımız biliyorsunuz. Çok 
önemli bir proje. 

Hem enflasyonu düşürme, hem afetlere hazırlık, hem de 
kiraların düşmesi, enflasyonla mücadele anlamında önemli 
bir proje. Bu projeye yine sosyal politikalarımızı entegre et-
miş durumdayız” ifadelerini kullandı.

HAFTA SONU KÜLTÜREL 
ETKİNLİKLERLE RENKLENDİ

Elazığ’daki Gençlik ve Spor Bakanlığı yurtları, 
öğrencilere yalnızca barınma hizmeti sunmakla kalmı-
yor; aynı zamanda günlük yaşamlarını kolaylaştıracak 
ve eğitim başarısını destekleyecek hizmetler sunuyor. 
Yurtlar, öğrencilerin kendilerini evlerinde gibi hisset-
melerini sağlayan bir yaklaşım benimsiyor.

Özellikle sabah kahvaltıları, öğrencilerin güne 
enerjik başlamasını sağlayacak şekilde özenle hazır-
lanıyor. Her gün titizlikle hazırlanan kahvaltılar, hijyen 
ve kalite standartlarına uygun olarak sunuluyor. Yurt 
yönetimi, öğrencilerin gününe güvenle ve huzur içinde 
başlamasını sağlamak için sürecin her aşamasını dik-
katle kontrol ediyor.

Üst Düzey Hijyen ve Güvenlik Önlemleri

Elazığ yurtlarında gıda güvenliği ve hijyen uy-
gulamaları oldukça sıkı. Mutfakta görev yapan tüm 
personelin düzenli sağlık kontrolleri yapılıyor ve ça-
lışanlar bone, maske ve diğer koruyucu ekipmanları 
steril şekilde kullanıyor. Yemeklerin hazırlanmasından 
sunumuna kadar tüm aşamalar titizlikle yürütülüyor.

Hazırlanan yemeklerden numuneler alınarak 
72 saat boyunca saklanıyor. Bu uygulama, olası bir 
sağlık riskine karşı hızlı inceleme yapılabilmesine ve 
güvenli tespit sağlanmasına olanak tanıyor. Ayrıca 
soğuk ve kuru hava depolarının ayrı alanlarda konum-
landırılması, gıda ürünlerinin hijyenik ve güvenli bir 
şekilde korunmasını sağlıyor.

Kahvaltı ürünlerinde de özel bir hassasiyet göze-
tiliyor. Ürünler hassas tartılarla porsiyonlanıyor ve hij-
yenik poşetlerde servis ediliyor. Yurtlarda öğrencilere 
günlük olarak 5 çeşit kahvaltı ve 4 çeşit akşam yemeği 
sunularak dengeli beslenme destekleniyor.

Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürü Abdulsamet 
Eren, yurtlarda hijyen ve gıda güvenliğine büyük 
önem verdiklerini belirterek, “Personelimizin sağlık 
kontrollerinden mutfak süreçlerindeki steril uygulama-
lara kadar her adımı titizlikle takip ediyoruz. Yemek-
lerin numunelerinin saklanması ve hassas ölçümlerle 
hazırlanması, öğrencilerimize güvenli bir hizmet sun-
ma anlayışımızın temelini oluşturuyor,” dedi.

Elazığ’daki GSB yurtları, sunduğu bu kapsamlı 
hizmetlerle öğrencilerin yaşam kalitesini yükseltmeye 
ve eğitim süreçlerine katkı sağlamaya devam ediyor.

11. YARGI PAKETİYLE BİNLERCE HÜKÜMLÜ İÇİN 11. YARGI PAKETİYLE BİNLERCE HÜKÜMLÜ İÇİN 
ERKEN TAHLİYE İMKANIERKEN TAHLİYE İMKANI

ELAZIĞ’DA TRAFİĞE KAYITLI 
ARAÇ SAYISI 175 BİNİ AŞTI

TÜİK tarafından yayımlanan Ekim 2025 dönemi taşıt istatistikleri, Türkiye 
genelinde yeni araç kayıtlarındaki değişimi ve Elazığ’daki mevcut araç yoğunluğunu 
ayrıntılı şekilde ortaya koydu. Verilere göre, Elazığ’da trafiğe kayıtlı araç sayısı Ekim 
ayında 175 bin 744’e yükseldi. Böylece kent, bir önceki ayda kaydedilen 174 bin 
729’a göre bin 15 adetlik bir artış göstermiş oldu.

Ülke genelinde Ekim ayında trafiğe kaydı yapılan 178 bin 481 aracın büyük kıs-
mını otomobiller oluşturdu. Yeni kayıtların yüzde 49,1’i otomobil, yüzde 34,5’i mo-
tosiklet ve yüzde 11,4’ü kamyonet oldu. Bazı taşıt türlerinde düşüş gözlenmesine 
rağmen, otomobil, kamyonet ve kamyon sınıflarında belirgin artışlar kaydedildi.

Elazığ’daki mevcut araç stokuna bakıldığında, toplam 175 bin 744 aracın 100 
bin 874’ünü otomobiller oluşturdu. Otomobilleri 32 bin 269 kamyonet, 15 bin 421 
motosiklet ve 14 bin 811 traktör takip etti. Şehirde ayrıca 7 bin 60 kamyon, 3 bin 798 
minibüs, 914 otobüs ve 597 özel amaçlı araç bulunuyor.

Bölgesel karşılaştırmalar, Elazığ’ın çevre iller arasında ikinci sırada yer aldığını 
ortaya koydu. Bölgenin en fazla araç sayısına sahip ili 248 bin 548 ile Malatya olur-
ken, Elazığ’ı 185 bin 914 ile Diyarbakır izledi. Araç sayısı en düşük iller ise 25 bin 50 
ile Bingöl ve 13 bin 817 ile Tunceli olarak kayıtlara geçti.

Her 24 Kasım geldiğinde, Elazığ’ın sokaklarında 
bir sessizlik ve aynı anda bir derinlik hissedilir. Çün-
kü bu şehir, Harput’un taşına işleyen kadim bilgelikle, 
öğretmene duyduğu saygıyı yüzyıllardır saklar. Bu-
gün yine o saygının, o vefanın günüdür: Öğretmenler 
Günü.

Öğretmenlik, sadece bir meslek değildir. Evladına 
harçlık çıkaramasa bile öğrencisine kalem alan; derdi-
ni eve taşımamak için gece sessizce iç çeken; sınıfa 
girdiğinde yüzündeki tüm yorgunluğu bir tebessümün 
ardına gizleyen gönül işidir.

Bugün Elâzığ’da, Baskil’in bir köy okulunda so-
bayı yakıp sınıfını ısıtan öğretmen de; Kovancılar’da 
taşımalı gelen öğrencileri kapıda karşılayan öğretmen 
de; Harput’un sisli sabahlarında minibüse yetişmeye 
çalışan öğretmen de aynı yürekle çalışıyor:

Bir çocuğun hayatını değiştirmek için…

Türkiye’nin dört bir yanında olduğu gibi, Elazığ’da 
da öğretmenler yalnızca ders anlatmıyor; umut aşılı-
yor, özgüven inşa ediyor, geleceği şekillendiriyor. Kimi 
zaman bir çocuğun hayatındaki tek rol modeli oluyor-
lar. Bazen bir tebessüm, bazen bir öğüt, bazen sadece 
“Sen yaparsın” demeleri bile bir ömür yol gösteriyor.

Bugün, Başöğretmen Mustafa Kemal Atatürk’ün 
“Milletleri kurtaranlar yalnız ve ancak öğretmenlerdir” 
sözünü yeniden hatırlıyoruz. Çünkü bu ülkede her ba-
şarı hikâyesinin arkasında bir öğretmen izi vardır.

Ancak bir gerçeği de söylemeden geçemeyiz:

Öğretmenlerimizin yükü ağırdır. Ekonomik zor-
luklar, artan sorumluluklar, kalabalık sınıflar, teknolojik 
dönüşüme ayak uydurma çabası… Tüm bu zorluklara 
rağmen görev aşkıyla çalışan öğretmenler, alkışlardan 
çok daha fazlasını hak ediyor.

Bugün, sadece teşekkür etmek değil, onları an-
lamak, onların yanında olduğumuzu hissettirmek ge-
rekir.

Bu vesileyle;

Elâzığ’ın köylerinden şehir merkezine kadar emek 
veren tüm öğretmenlere, Türkiye’nin her köşesinde bir 
çocuğun kaderini değiştiren tüm fedakâr eğitim nefer-
lerine kalpten şükranlarımı sunuyorum.

İyi ki varsınız.

İyi ki bu ülkenin ışığı, umudu ve geleceğisiniz.

24 Kasım Öğretmenler Günü kutlu olsun.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

BAŞÖĞRETMENİN IŞIĞINDA: 
ELÂZIĞ’IN VE TÜM 

TÜRKİYE’NİN 
ÖĞRETMENLERİNE…



Seza Çimento Elazığspor, 2. Lig Be-
yaz Grup 13. hafta karşılaşmasında 
deplasmanda oynayacağı Beykoz 
Anadoluspor mücadelesi için çalış-

malarını sürdürüyor.
Seza Çimento Elazığspor, Nesine 2. Lig Beyaz 

Grup’un 13. haftasında deplasmanda oynayacağı 
Beykoz Anadoluspor maçı için hazırlıklarını sürdü-
rüyor. 5 günlük izin döneminin ardından cumartesi 
günü yeniden bir araya gelen takım, teknik ekibin 
belirlediği program çerçevesinde çalışmalarına 
başladı.

Bordo-beyazlı ekip, günü öğle saatlerinde ya-
pılan tek antrenman ile tamamladı. Antrenman, 
hem kondisyon çalışmaları hem de taktik ağır-
lıklı oyun organizasyonları ile ilerledi. Teknik he-
yet, oyuncuların maç temposuna hızlı bir şekilde 
adapte olmalarını sağlamak amacıyla antrenman-
larda özel programlar uyguluyor.

Elazığspor, perşembe gününü izinli olarak 
geçirecek. Takım, cuma günü yeniden toplana-
rak Beykoz Anadoluspor karşılaşmasının hazır-

lıklarını yoğun bir şekilde sürdürecek. 26 Kasım 
Çarşamba günü oynanacak kritik maç öncesinde 
bordo-beyazlılar, maç taktiği ve saha içi uyum 
üzerinde çalışmalarını yoğunlaştıracak.

Seza Çimento Elazığspor taraftarları, deplas-

man mücadelesinde takımlarını desteklemek için 
şimdiden hazırlıklara başladı. Bordo-beyazlı eki-
bin teknik ekibi, maç öncesi son durum raporlarını 
değerlendirerek, en iyi kadro ve taktik planını sa-
haya yansıtmayı hedefliyor.

Türkiye Futbol Federasyonu (TFF), bahis soruştur-
ması kapsamında yer alan toplam 1024 oyuncu nedeniyle 
kulüplerin yaşayabileceği kadro sorunlarına karşı FIFA’dan 
geçici bir transfer dönemi talep etmişti. TFF’nin 10 Kasım 
2025 tarihinde ilettiği bu başvuru, FIFA’nın 15 Kasım 2025 
tarihli yanıtıyla uluslararası transfer kuralları doğrultusunda 
reddedildi. Böylece liglerin daha önce ilan edildiği şekilde 
sürdürülmesi kararlaştırıldı.

Mevcut takvime göre amatör futbolcular için transfer 
süreci 27 Kasım 2025 tarihine kadar devam ediyor. Bu 
çerçevede TFF 3. Lig kulüpleri, 01.01.2005 ve sonrasında 
doğan amatör futbolcuları bu tarihe kadar tescil ederek mü-
sabaka isim listesine yazabilecek.

TFF 2. Lig statüsünde de 01.01.2005 doğumlu ve ku-
lübüne en az altı ay süreyle tescilli amatör futbolcuların A 
Takım Listesi’ne yazılmaksızın müsabaka isim listesinde 
yer almasına imkân tanınıyor. Ayrıca yeni düzenlemeyle, 
genç amatör futbolcuların 3. Lig’de olduğu gibi 2. Lig’de 
de altı aylık bekleme süresi olmadan oynayabilmelerine 
olanak sağlandı.

TFF, kulüplerin kadro planlamasında yaşanabilecek 
olası sıkıntıların önüne geçmek amacıyla 2. Lig statüsünde 
değişikliğe giderek 01.01.2005 ve sonrası doğan profesyo-
nel ile amatör futbolcuların A Takım Listesi’ne eklenmeden 
müsabakalarda oynatılabilmesine imkân tanıdı.

Türkiye Futbol Federasyonu, yapılan bu düzenlemele-
rin kulüplerin mevcut süreçte daha sağlıklı bir kadro yöneti-
mi gerçekleştirmesine katkı sunacağını duyurdu.

TFF’nin FIFA’dan Talep Ettiği Ek 
Transfer Dönemi Reddedildi

A Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri play-off 
turu yarı finalinde Romanya ile eşleşti. Milliler, finale kalması halinde ise 
Slovakya - Kosova maçının galibiyle mücadele edecek.

Amerika Birleşik Devletleri, Meksika ve Kanada’nın ortaklaşa ev sa-
hipliği yapacağı 2026 FIFA Dünya Kupası Elemeleri play-off aşaması ku-
raları İsviçre’nin Zürih kentinde bulunan FIFA’nın merkezinde çekildi.

Avrupa elemeleri play-off turu kura çekiminde sıralamada bulunduğu 
üst konum sebebiyle 1. torbada yer alan A Milli Futbol Takımı, yarı finalde 
Mircea Lucescu’nun teknik direktörlüğünü yaptığı Romanya ile eşleşti. 
Milliler, finale kalması halinde de Slovakya - Kosova maçının galibiyle 
mücadele edecek.

Ay-yıldızlı takım, yarı final müsabakasında ev sahibi konumunda bulu-
nurken, finale kalması durumunda ise deplasmana gidecek.

Play-off maçları tek maçlı eliminasyon sistemine göre yarı final ve final 
maçları formatında 26 Mart 2026 ve 31 Mart 2026 tarihlerinde oynanacak.

Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu, bahis soruştur-
ması kapsamında Elazığsporlu 5 futbolcuya toplam 33 ay 
45 gün hak mahrumiyeti cezası verdi.

Futbol camiasında büyük yankı uyandıran bahis soruş-
turmasının sonuçları, Profesyonel Futbol Disiplin Kurulu 
(PFDK) tarafından açıklandı. Kurul, Futbol Disiplin Talima-
tı’nın (FDT) 57/2. maddesi uyarınca yasa dışı bahis faali-
yetlerine karışan 5 Elazığsporlu futbolcuya toplam 33 ay 
45 gün hak mahrumiyeti cezası uyguladı.

Cezalar oyunculara göre şu şekilde belirlendi:
• Efe Baran Üzüm: 12 ay hak mahrumiyeti
• Beykan Şimşek: 9 ay hak mahrumiyeti
• Alperen Aydın: 6 ay hak mahrumiyeti
• Alpay Koldaş: 6 ay hak mahrumiyeti
• Furkan Köse: 45 gün hak mahrumiyeti (FDT’nin 

13. maddesi uyarınca takdiri indirim uygulanarak)
Bu kararlar doğrultusunda adı geçen futbolcular, belir-

tilen süre boyunca resmi maçlarda forma giyemeyecek ve 
futbolla ilgili idari görevlerde bulunamayacak. PFDK, söz 
konusu cezaların Futbol Disiplin Talimatı’nın bahis eylem-
lerini yasaklayan maddeleri çerçevesinde uygulandığını 
vurguladı.

www.elazigbulten.com

ELAZIĞSPOR, BEYKOZ ANADOLUSPOR 
MAÇINA HAZIRLANIYOR

A Milli Takım’ın Play-Off’taki Rakibi Romanya Oldu

ELAZIĞSPORLU 5 FUTBOLCUYA BAHİS SORUŞTURMASI 
KAPSAMINDA CEZALAR VERİLDİ

Bölgesel Amatör Lig’de mücadele eden Yolspor, 
kendi sahasında ağırladığı Siverek Belediyespor’a 1-0 
mağlup olarak sahadan puansız ayrıldı.

Yolspor tesislerinde oynanan mücadelede hakem 
triosu Cengiz Yıldırım, Azad Savurmak ve Rümeysa 
Gök’ten oluştu. Karşılaşmanın 34. dakikasında Siverek 
Belediyespor’un geliştirdiği etkili atakta M. Furkan topu 
ağlarla buluşturarak takımını öne geçirdi. İlk yarı bu 
skorla tamamlandı.

İkinci yarıda Yolspor, beraberlik için birçok fırsat ya-
kalasa da golü bulamadı. Konuk ekip ise farkı artırma 
şansını değerlendiremedi ve mücadele, ilk yarıda atılan 
tek golle Siverek Belediyespor’un üstünlüğü ile sona 
erdi.

Yolspor Evinde Zirve Peşindeki 
Takıma Boyun Eğdi


